
調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）

調査概要

調 査 方 法 ／サンケイリビング新聞社主宰の女性サイト
「えるこみ」WEBアンケート

調 査 対 象 ／夫にボーナス支給のあった、20代～50代の全国在住の既婚女性
レ ス ポ ン ス 数 ／ １３１６件
調査サンプル数／ ５０８サンプル
抽 出 方 法 ／プロフィルの明確な女性
調 査 実 施 期 間 ／ 2004年１月１日～16日
調 査 集 計 期 間 ／ 2004年３月22日～26日
調 査 機 関 ／株式会社　ライブリッジ

　　　　　くらしＨＯＷ研究所

調査項目（＊「2004冬ボーナス1」は、Q1～Q17のクロス集計を掲載しております）
Ｑ１　あなたの家では、冬のボーナスはありましたか（必須）。※今回なかった人Ｑ30へ。

あった　今回初めてなかった　少し前からない　元々ない

Ｑ２　冬のボーナスがあった方、夏のボーナスと比べると総額と手取額（税金・社会保険料を

引かれた額）はどうでしたか。

総額も手取額も増加　総額同じで手取額同じ　総額減少で手取額減少　夏はなかったので

比較できない　　その他

Ｑ３　Ｑ２でその他の人、具体的に教えてください。

Ｑ４　ボーナスがあった人、使い道を、消費：貯金：ローン返済、３つの項目別に全体が10になる

ように割合を教えて。例　消費４：貯金３：ローン返済３　※消費＝買い物・旅行、教育費、赤字補填

など

Ｑ５　Ｑ４の消費内容を選んで。

衣類　日常の赤字補填　旅行　お付き合い費　外食　教育費　耐久消費財　服飾雑貨　その他

Ｑ６　Ｑ５でその他の人、具体的に書いてください。

Ｑ７　今回減らした項目はどれですか。

旅行　衣類　貯蓄　外食　消費全体　服飾雑貨　お付き合い費　耐久消費財　日常の赤字補填　

教育費　ローン返済　食費　趣味関連費　減らしていない　その他

Ｑ８　Ｑ７でその他の人、具体的に書いてください。

Ｑ９　今回増やした項目は何ですか。

旅行　衣類　貯蓄　外食　消費全体　服飾雑貨　お付き合い費　耐久消費財　日常の赤字補填　

教育費　ローン返済　食費　趣味関連費　減らしていない　その他

Ｑ10　Ｑ９でその他の人、具体的に書いてください。

Ｑ11　今回のボーナスで最も高額な買い物の品名とその理由は？

Ｑ12　　Ｑ11で最も高額な品の価格はいくらでしたか。

Ｑ13　今回のボーナスで最も高額な旅・レジャーは何ですか。

国内旅行　帰省　日帰り旅行　海外旅行　ディズニーリゾート　テーマパーク　外食　日帰り温泉

施設　映画　ショッピング　スキー　その他

Ｑ14　Ｑ13でその他の人、具体的に書いてください。

Ｑ15　Ｑ13で最も高額な旅・レジャーにした理由は？
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）

Ｑ16　Ｑ13の総費用はいくらですか。　　　　　　円

Ｑ17　冬のボーナスで、あなたが欲しい物は買いましたか。
買った　買わない　特に欲しい物なし
Ｑ18　Ｑ17で買わない、特に欲しい物がない人、それはなぜですか。
Ｑ19　Ｑ1７で買った人、それは何ですか。
衣類　スーツ　バッグ　アクセサリー　靴　腕時計　携帯電話　化粧品　家具　食器洗い乾燥機　
パソコン　パソコン周辺機器　ＦＡＸ機能付き電話　液晶テレビ　プラズマテレビ　ビデオデッキ　
ＤＶＤレコーダー　ＤＶＤプレーヤー　ＤＶＤソフト　デジカメ　その他家電製品　着物・帯　メガネ　
カーナビ　ＣＤ　圧力鍋　健康器具　車　その他
Ｑ20　Ｑ19でその他の人、具体的に書いてください。
Ｑ21　Ｑ17で買った人、その金額はトータルでいくらですか。　　　　　　円
Ｑ22　ボーナスで貯蓄した人、預けたものは何？
定額貯金　定期預金　貯蓄預金　外貨預金　投資信託　公社債　個人向け国債　株　金　
普通預金・通常貯金　社内財形　その他
Ｑ23　Ｑ22でその他の人、それは何ですか。具体的に教えてください。
Ｑ24　Ｑ22の金融商品にした理由を教えてください。
Ｑ25　あなた(妻)が働いてもらったボーナスは？　　ある　ない
Ｑ26　Ｑ25であると答えた人、額はいくらですか。　　　　　円
Ｑ27　Ｑ25であると答えた人、主な使い道は何ですか。
貯金　ローン返済　外食　衣類　服飾雑貨　教育費　耐久消費財　お付き合い費　税金支払い　
化粧品　旅行　日常の赤字補填　保険の支払い　その他
Ｑ28　Ｑ27でその他の人、それは何ですか。具体的に教えてください。
Ｑ29　冬のボーナス、世帯合計でいくらでしたか。　　　　　　円
Ｑ30　ボーナスがなかった人、生活する中で減らした費用はありますか。　　ある　ない
Ｑ31　Ｑ30である人、その項目はどれですか。
旅行　衣類　貯蓄　外食　服飾雑貨　お付き合い費　耐久消費財　日常の赤字補填　教育費　
ローン返済　食費　趣味関連費　その他
Ｑ32　Ｑ31でその他の人、それは何ですか。具体的に教えてください。
Ｑ33　Ｑ30でない人、その理由は。
Ｑ34　ボーナスからも保険料が引かれる「総報酬制」ですが、ボーナスでの消費には影響は
ありましたか。　　　あった　どちらとも言えない　なかった
Ｑ35　この１月から廃止される配偶者特別控除の上乗せ部分について知っていますか。
　知っている　聞いたことはある　知らなかった
Ｑ36　配偶者特別控除上乗せ部分が廃止されて、今回のボーナスでの消費には影響は
ありましたか。　　　あった　どちらとも言えない　なかった
Ｑ37　冬のボーナスをもらってどう思いましたか。次の当てはまるものを一つだけ選んでください。
先行き不安だからなるべく使わないで貯蓄した　次は出ないかもしれないので消費に回した　
消費も貯蓄もほどほどにした　その他
Ｑ38　Ｑ37でその他の人、具体的に書いてください。
Ｑ39　ご主人のいる人、夫の職業は。
会社員　公務員　自営業　パート・アルバイト　その他
Ｑ40　ボーナスについてひと言。
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問1：冬のボーナスはあったか    

全体 あった 今回初め
てなかっ
た

少し前か
らない

元々ない

合計 508 508 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年 20代 116 116 0 0 0
代 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  30代 186 186 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  40代 144 144 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  50代 62 62 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
問 会社員 424 424 0 0 0
39 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
： 公務員 45 45 0 0 0
夫 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 15 15 0 0 0
職 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 3 3 0 0 0
  ト             100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  その他 15 15 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 309 309 0 0 0
業 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  有職主婦 189 189 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 10 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 322 322 0 0 0
リ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
ア 関西 134 134 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  その他 52 52 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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問2：夏のボーナスと比較・総額と手取額  

全体 総額も手
取額も増
加

総額同じ
で手取額
同じ

総額減少
で手取額
減少

夏はな
かったの
で比較で
きない

その他

合計 508 145 122 205 18 18
100.0 28.5 24.0 40.5 3.5 3.5

年 20代 116 31 35 42 5 3
代 100.0 26.7 30.2 36.2 4.3 2.6
  30代 186 56 40 74 9 7
  100.0 30.1 21.5 39.8 4.8 3.8
  40代 144 42 32 61 3 6
  100.0 29.2 22.2 42.3 2.1 4.2
  50代 62 16 15 28 1 2
  100.0 25.8 24.2 45.2 1.6 3.2
問 会社員 424 127 104 164 13 16
39 100.0 30.0 24.5 38.6 3.1 3.8
： 公務員 45 13 4 27 0 1
夫 100.0 28.9 8.9 60.0 0.0 2.2
の 自営業 15 2 5 5 3 0
職 100.0 13.3 33.4 33.3 20.0 0.0
業 パート・アルバイ 3 0 2 0 1 0
  ト             100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
  その他 15 3 6 5 0 1
  100.0 20.0 40.0 33.3 0.0 6.7
職 主婦専業 309 84 68 137 9 11
業 100.0 27.2 22.0 44.3 2.9 3.6
  有職主婦 189 58 53 63 9 6
  100.0 30.7 28.0 33.3 4.8 3.2
  その他 10 3 1 5 0 1
  100.0 30.0 10.0 50.0 0.0 10.0
エ 関東 322 96 84 122 10 10
リ 100.0 29.8 26.1 37.9 3.1 3.1
ア 関西 134 40 24 56 7 7
  100.0 29.9 17.9 41.8 5.2 5.2
  その他 52 9 14 27 1 1
  100.0 17.3 26.9 52.0 1.9 1.9
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問4：使い道の割合・消費                                                

全体 0 1 2 3 4 5 6 7 8

合計 508 58 59 63 65 58 66 26 26 25
100.0 11.4 11.6 12.4 12.8 11.4 13.1 5.1 5.1 4.9

年 20代 116 15 18 16 17 12 14 2 4 5
代 100.0 12.9 15.6 13.8 14.7 10.3 12.1 1.7 3.4 4.3
  30代 186 25 28 23 23 20 27 8 6 8
  100.0 13.4 15.0 12.4 12.4 10.8 14.5 4.3 3.2 4.3
  40代 144 10 8 18 16 20 18 14 11 8
  100.0 6.9 5.6 12.5 11.1 13.9 12.5 9.7 7.6 5.6
  50代 62 8 5 6 9 6 7 2 5 4
  100.0 12.9 8.1 9.7 14.4 9.7 11.3 3.2 8.1 6.5
問 会社員 424 49 50 52 51 46 59 23 21 22
39 100.0 11.6 11.8 12.3 12.0 10.8 13.9 5.4 5.0 5.2
： 公務員 45 2 6 7 8 6 2 2 5 2
夫 100.0 4.4 13.3 15.6 18.0 13.3 4.4 4.4 11.1 4.4
の 自営業 15 2 1 1 4 2 2 1 0 0
職 100.0 13.3 6.7 6.7 26.7 13.3 13.3 6.7 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 15 2 2 1 2 3 2 0 0 1
  100.0 13.3 13.3 6.7 13.3 20.1 13.3 0.0 0.0 6.7
職 主婦専業 309 31 36 37 33 39 41 16 17 21
業 100.0 10.0 11.7 12.0 10.7 12.6 13.2 5.2 5.5 6.8
  有職主婦 189 25 23 24 30 19 23 9 9 4
  100.0 13.2 12.2 12.7 15.7 10.1 12.2 4.8 4.8 2.1
  その他 10 2 0 2 2 0 2 1 0 0
  100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0
エ 関東 322 25 41 43 40 40 43 19 16 16
リ 100.0 7.8 12.7 13.3 12.4 12.4 13.4 5.9 5.0 5.0
ア 関西 134 21 14 16 20 15 16 3 7 7
  100.0 15.9 10.4 11.9 14.9 11.2 11.9 2.2 5.2 5.2
  その他 52 12 4 4 5 3 7 4 3 2
  100.0 23.0 7.7 7.7 9.6 5.8 13.5 7.7 5.8 3.8
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問4：使い道の割

全体 9 10

合計 508 8 54
100.0 1.6 10.6

年 20代 116 3 10
代 100.0 2.6 8.6
  30代 186 0 18
  100.0 0.0 9.7
  40代 144 3 18
  100.0 2.1 12.5
  50代 62 2 8
  100.0 3.2 12.9
問 会社員 424 6 45
39 100.0 1.4 10.6
： 公務員 45 2 3
夫 100.0 4.4 6.7
の 自営業 15 0 2
職 100.0 0.0 13.3
業 パート・アルバイ 3 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0
  その他 15 0 2
  100.0 0.0 13.3
職 主婦専業 309 6 32
業 100.0 1.9 10.4
  有職主婦 189 2 21
  100.0 1.1 11.1
  その他 10 0 1
  100.0 0.0 10.0
エ 関東 322 6 33
リ 100.0 1.9 10.2
ア 関西 134 2 13
  100.0 1.5 9.7
  その他 52 0 8
  100.0 0.0 15.4

問4：使い道の割合・消費                                                
全体 0 1 2 3 4 5 6 7 8

合計 508 58 59 63 65 58 66 26 26 25
100.0 11.4 11.6 12.4 12.8 11.4 13.1 5.1 5.1 4.9

問 酬 あった 207 19 23 24 34 25 24 9 12 10
34 制 100.0 9.2 11.1 11.6 16.5 12.1 11.6 4.3 5.8 4.8
： 」 どちらとも言えな 198 22 23 20 20 24 29 13 11 12
「 は い             100.0 11.1 11.6 10.1 10.1 12.1 14.6 6.6 5.6 6.1
総 消 なかった 93 17 13 18 11 8 12 3 3 1
報 費 100.0 18.3 14.0 19.3 11.8 8.6 12.9 3.2 3.2 1.1
問 特 あった 77 7 10 9 10 9 7 5 0 6
36 別 100.0 9.1 13.0 11.7 13.0 11.7 9.1 6.5 0.0 7.8
： 控 どちらとも言えな 222 21 25 26 25 28 28 16 15 12
配 除 い             100.0 9.5 11.3 11.7 11.3 12.5 12.6 7.2 6.8 5.4
偶 変 なかった 200 29 24 27 30 20 30 5 10 6
者 更 100.0 14.5 12.0 13.5 15.0 10.0 15.0 2.5 5.0 3.0
問 ス 先行き不安だから 198 42 42 33 30 20 13 3 5 5
37 を なるべく使わない 100.0 21.2 21.2 16.7 15.2 10.1 6.6 1.5 2.5 2.5
： も 次は出ないかもし 33 1 3 2 1 3 3 1 2 3
冬 ら れないので消費に 100.0 3.0 9.1 6.1 3.0 9.1 9.1 3.0 6.1 9.1
の っ 消費も貯蓄もほど 179 1 9 20 25 28 44 18 13 11
ボ て ほどにした     100.0 0.6 5.0 11.2 14.0 15.6 24.5 10.1 7.3 6.1
ー の その他 91 13 5 8 9 5 6 4 5 6
ナ 感 100.0 14.3 5.5 8.8 9.9 5.5 6.6 4.4 5.5 6.6
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問4：使い道の割

全体 9 10

合計 508 8 54
100.0 1.6 10.6

問 酬 あった 207 3 24
34 制 100.0 1.4 11.6
： 」 どちらとも言えな 198 4 20
「 は い             100.0 2.0 10.1
総 消 なかった 93 1 6
報 費 100.0 1.1 6.5
問 特 あった 77 2 12
36 別 100.0 2.6 15.5
： 控 どちらとも言えな 222 6 20
配 除 い             100.0 2.7 9.0
偶 変 なかった 200 0 19
者 更 100.0 0.0 9.5
問 ス 先行き不安だから 198 1 4
37 を なるべく使わない 100.0 0.5 2.0
： も 次は出ないかもし 33 1 13
冬 ら れないので消費に 100.0 3.0 39.4
の っ 消費も貯蓄もほど 179 5 5
ボ て ほどにした     100.0 2.8 2.8
ー の その他 91 1 29
ナ 感 100.0 1.1 31.8

問4：使い道の割合・貯蓄                                                
全体 0 1 2 3 4 5 6 7 8

合計 508 106 41 64 36 30 57 38 36 35
100.0 20.8 8.1 12.6 7.1 5.9 11.2 7.5 7.1 6.9

年 20代 116 16 6 10 9 4 13 9 14 14
代 100.0 13.7 5.2 8.6 7.8 3.4 11.2 7.8 12.1 12.1
  30代 186 35 12 29 12 14 22 11 9 12
  100.0 18.8 6.5 15.6 6.5 7.5 11.8 5.9 4.8 6.5
  40代 144 38 20 19 11 10 14 13 9 3
  100.0 26.4 13.9 13.2 7.6 6.9 9.7 9.0 6.3 2.1
  50代 62 17 3 6 4 2 8 5 4 6
  100.0 27.3 4.8 9.7 6.5 3.2 12.9 8.1 6.5 9.7
問 会社員 424 88 33 50 32 25 47 33 31 30
39 100.0 20.7 7.8 11.8 7.5 5.9 11.1 7.8 7.3 7.1
： 公務員 45 8 5 13 3 4 3 3 1 3
夫 100.0 17.8 11.1 28.8 6.7 8.9 6.7 6.7 2.2 6.7
の 自営業 15 4 1 1 0 0 4 1 2 1
職 100.0 26.5 6.7 6.7 0.0 0.0 26.7 6.7 13.3 6.7
業 パート・アルバイ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
  その他 15 2 2 0 1 1 2 1 2 0
  100.0 13.4 13.3 0.0 6.7 6.7 13.3 6.7 13.3 0.0
職 主婦専業 309 64 23 47 18 17 36 24 24 22
業 100.0 20.7 7.4 15.2 5.8 5.5 11.7 7.8 7.8 7.1
  有職主婦 189 38 15 15 18 13 21 14 12 13
  100.0 20.2 7.9 7.9 9.5 6.9 11.1 7.4 6.3 6.9
  その他 10 4 3 2 0 0 0 0 0 0
  100.0 40.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 322 62 31 41 26 19 37 25 25 21
リ 100.0 19.2 9.6 12.7 8.1 5.9 11.5 7.8 7.8 6.5
ア 関西 134 28 7 18 7 8 15 13 9 10
  100.0 20.9 5.2 13.4 5.2 6.0 11.2 9.7 6.7 7.5
  その他 52 16 3 5 3 3 5 0 2 4
  100.0 30.7 5.8 9.6 5.8 5.8 9.6 0.0 3.8 7.7
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問4：使い道の割

全体 9 10

合計 508 27 38
100.0 5.3 7.5

年 20代 116 9 12
代 100.0 7.8 10.3
  30代 186 13 17
  100.0 7.0 9.1
  40代 144 3 4
  100.0 2.1 2.8
  50代 62 2 5
  100.0 3.2 8.1
問 会社員 424 24 31
39 100.0 5.7 7.3
： 公務員 45 1 1
夫 100.0 2.2 2.2
の 自営業 15 0 1
職 100.0 0.0 6.7
業 パート・アルバイ 3 0 2
  ト             100.0 0.0 66.7
  その他 15 2 2
  100.0 13.3 13.3
職 主婦専業 309 14 20
業 100.0 4.5 6.5
  有職主婦 189 13 17
  100.0 6.9 9.0
  その他 10 0 1
  100.0 0.0 10.0
エ 関東 322 20 15
リ 100.0 6.2 4.7
ア 関西 134 4 15
  100.0 3.0 11.2
  その他 52 3 8
  100.0 5.8 15.4

問4：使い道の割合・貯蓄                                                
全体 0 1 2 3 4 5 6 7 8

合計 508 106 41 64 36 30 57 38 36 35
100.0 20.8 8.1 12.6 7.1 5.9 11.2 7.5 7.1 6.9

問 酬 あった 207 49 23 36 16 10 18 12 12 12
34 制 100.0 23.8 11.1 17.4 7.7 4.8 8.7 5.8 5.8 5.8
： 」 どちらとも言えな 198 41 11 21 15 12 28 16 17 12
「 は い             100.0 20.5 5.6 10.6 7.6 6.1 14.1 8.1 8.6 6.1
総 消 なかった 93 11 7 3 5 8 11 9 7 11
報 費 100.0 11.8 7.5 3.2 5.4 8.6 11.8 9.7 7.5 11.8
問 特 あった 77 22 6 13 2 4 7 4 7 6
36 別 100.0 28.5 7.8 16.9 2.6 5.2 9.1 5.2 9.1 7.8
： 控 どちらとも言えな 222 45 17 36 18 14 21 19 10 15
配 除 い             100.0 20.1 7.7 16.2 8.1 6.3 9.5 8.6 4.5 6.8
偶 変 なかった 200 36 17 13 15 12 28 15 19 13
者 更 100.0 18.0 8.5 6.5 7.5 6.0 14.0 7.5 9.5 6.5
問 ス 先行き不安だから 198 11 11 12 10 9 20 21 22 27
37 を なるべく使わない 100.0 5.6 5.6 6.1 5.1 4.5 10.1 10.6 11.1 13.6
： も 次は出ないかもし 33 21 0 4 2 1 1 1 1 1
冬 ら れないので消費に 100.0 63.8 0.0 12.1 6.1 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
の っ 消費も貯蓄もほど 179 13 21 40 21 17 34 15 12 5
ボ て ほどにした     100.0 7.3 11.7 22.3 11.7 9.5 19.0 8.4 6.7 2.8
ー の その他 91 58 8 7 2 3 2 1 1 2
ナ 感 100.0 63.7 8.8 7.7 2.2 3.3 2.2 1.1 1.1 2.2
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問4：使い道の割

全体 9 10

合計 508 27 38
100.0 5.3 7.5

問 酬 あった 207 9 10
34 制 100.0 4.3 4.8
： 」 どちらとも言えな 198 10 15
「 は い             100.0 5.1 7.6
総 消 なかった 93 8 13
報 費 100.0 8.6 14.1
問 特 あった 77 3 3
36 別 100.0 3.9 3.9
： 控 どちらとも言えな 222 11 16
配 除 い             100.0 5.0 7.2
偶 変 なかった 200 13 19
者 更 100.0 6.5 9.5
問 ス 先行き不安だから 198 23 32
37 を なるべく使わない 100.0 11.6 16.1
： も 次は出ないかもし 33 1 0
冬 ら れないので消費に 100.0 3.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 179 1 0
ボ て ほどにした     100.0 0.6 0.0
ー の その他 91 2 5
ナ 感 100.0 2.2 5.5

問4：使い道の割合・ローン返済                                          
全体 0 1 2 3 4 5 6 7 8

合計 508 294 21 34 37 33 34 15 13 12
100.0 57.7 4.1 6.7 7.3 6.5 6.7 3.0 2.6 2.4

年 20代 116 80 7 6 7 4 5 3 1 0
代 100.0 69.0 6.0 5.2 6.0 3.4 4.3 2.6 0.9 0.0
  30代 186 103 8 8 9 20 15 5 6 5
  100.0 55.3 4.3 4.3 4.8 10.8 8.1 2.7 3.2 2.7
  40代 144 72 4 14 17 6 11 6 4 6
  100.0 49.9 2.8 9.7 11.8 4.2 7.6 4.2 2.8 4.2
  50代 62 39 2 6 4 3 3 1 2 1
  100.0 63.0 3.2 9.7 6.5 4.8 4.8 1.6 3.2 1.6
問 会社員 424 248 18 31 31 28 26 11 8 9
39 100.0 58.6 4.2 7.3 7.3 6.6 6.1 2.6 1.9 2.1
： 公務員 45 20 1 1 4 5 5 3 4 2
夫 100.0 44.5 2.2 2.2 8.9 11.1 11.1 6.7 8.9 4.4
の 自営業 15 9 0 2 0 0 2 0 1 0
職 100.0 60.0 0.0 13.3 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0
業 パート・アルバイ 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 15 10 2 0 2 0 1 0 0 0
  100.0 66.7 13.3 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 309 183 16 21 21 18 20 6 6 9
業 100.0 59.3 5.2 6.8 6.8 5.8 6.5 1.9 1.9 2.9
  有職主婦 189 109 5 13 16 12 12 9 6 2
  100.0 57.6 2.6 6.9 8.5 6.3 6.3 4.8 3.2 1.1
  その他 10 2 0 0 0 3 2 0 1 1
  100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 30.0 20.0 0.0 10.0 10.0
エ 関東 322 185 12 26 23 20 21 9 9 8
リ 100.0 57.5 3.7 8.1 7.1 6.2 6.5 2.8 2.8 2.5
ア 関西 134 74 9 6 10 10 12 5 3 3
  100.0 55.2 6.7 4.5 7.5 7.5 9.0 3.7 2.2 2.2
  その他 52 35 0 2 4 3 1 1 1 1
  100.0 67.4 0.0 3.8 7.7 5.8 1.9 1.9 1.9 1.9
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問4：使い道の割

全体 9 10

合計 508 4 11
100.0 0.8 2.2

年 20代 116 1 2
代 100.0 0.9 1.7
  30代 186 3 4
  100.0 1.6 2.2
  40代 144 0 4
  100.0 0.0 2.8
  50代 62 0 1
  100.0 0.0 1.6
問 会社員 424 3 11
39 100.0 0.7 2.6
： 公務員 45 0 0
夫 100.0 0.0 0.0
の 自営業 15 1 0
職 100.0 6.7 0.0
業 パート・アルバイ 3 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0
  その他 15 0 0
  100.0 0.0 0.0
職 主婦専業 309 2 7
業 100.0 0.6 2.3
  有職主婦 189 2 3
  100.0 1.1 1.6
  その他 10 0 1
  100.0 0.0 10.0
エ 関東 322 3 6
リ 100.0 0.9 1.9
ア 関西 134 0 2
  100.0 0.0 1.5
  その他 52 1 3
  100.0 1.9 5.8

問4：使い道の割合・ローン返済                                          
全体 0 1 2 3 4 5 6 7 8

合計 508 294 21 34 37 33 34 15 13 12
100.0 57.7 4.1 6.7 7.3 6.5 6.7 3.0 2.6 2.4

問 酬 あった 207 100 11 14 15 13 23 7 10 8
34 制 100.0 48.3 5.3 6.8 7.2 6.3 11.1 3.4 4.8 3.9
： 」 どちらとも言えな 198 124 8 14 17 13 7 4 3 3
「 は い             100.0 62.7 4.0 7.1 8.6 6.6 3.5 2.0 1.5 1.5
総 消 なかった 93 63 2 5 4 7 4 4 0 0
報 費 100.0 67.6 2.2 5.4 4.3 7.5 4.3 4.3 0.0 0.0
問 特 あった 77 41 6 4 6 3 8 1 2 3
36 別 100.0 53.2 7.8 5.2 7.8 3.9 10.4 1.3 2.6 3.9
： 控 どちらとも言えな 222 126 8 16 19 19 11 7 7 5
配 除 い             100.0 56.4 3.6 7.2 8.6 8.6 5.0 3.2 3.2 2.3
偶 変 なかった 200 120 7 14 12 11 14 7 4 3
者 更 100.0 60.0 3.5 7.0 6.0 5.5 7.0 3.5 2.0 1.5
問 ス 先行き不安だから 198 128 8 15 15 8 11 2 4 3
37 を なるべく使わない 100.0 64.7 4.0 7.6 7.6 4.0 5.6 1.0 2.0 1.5
： も 次は出ないかもし 33 22 2 2 0 0 1 2 1 1
冬 ら れないので消費に 100.0 66.7 6.1 6.1 0.0 0.0 3.0 6.1 3.0 3.0
の っ 消費も貯蓄もほど 179 94 8 13 17 18 15 8 2 3
ボ て ほどにした     100.0 52.3 4.5 7.3 9.5 10.1 8.4 4.5 1.1 1.7
ー の その他 91 45 3 4 5 6 6 3 6 5
ナ 感 100.0 49.4 3.3 4.4 5.5 6.6 6.6 3.3 6.6 5.5
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問4：使い道の割

全体 9 10

合計 508 4 11
100.0 0.8 2.2

問 酬 あった 207 1 5
34 制 100.0 0.5 2.4
： 」 どちらとも言えな 198 1 4
「 は い             100.0 0.5 2.0
総 消 なかった 93 2 2
報 費 100.0 2.2 2.2
問 特 あった 77 0 3
36 別 100.0 0.0 3.9
： 控 どちらとも言えな 222 1 3
配 除 い             100.0 0.5 1.4
偶 変 なかった 200 3 5
者 更 100.0 1.5 2.5
問 ス 先行き不安だから 198 2 2
37 を なるべく使わない 100.0 1.0 1.0
： も 次は出ないかもし 33 1 1
冬 ら れないので消費に 100.0 3.0 3.0
の っ 消費も貯蓄もほど 179 0 1
ボ て ほどにした     100.0 0.0 0.6
ー の その他 91 1 7
ナ 感 100.0 1.1 7.7

問5：消費内容                                                          
全体 衣類 日常の赤

字補填
旅行 お付き合

い費
外食 教育費 耐久消費

財
服飾雑貨 その他

合計 448 198 149 136 161 145 117 104 93 117
100.0 44.2 33.3 30.4 35.9 32.4 26.1 23.2 20.8 26.1

年 20代 101 41 27 33 33 38 8 22 20 31
代 100.0 40.6 26.7 32.7 32.7 37.6 7.9 21.8 19.8 30.7
  30代 159 67 56 53 49 50 28 32 39 49
  100.0 42.1 35.2 33.3 30.8 31.4 17.6 20.1 24.5 30.8
  40代 134 72 53 34 56 44 63 37 27 28
  100.0 53.7 39.6 25.4 41.8 32.8 47.0 27.6 20.1 20.9
  50代 54 18 13 16 23 13 18 13 7 9
  100.0 33.3 24.1 29.6 42.6 24.1 33.3 24.1 13.0 16.7
問 会社員 373 167 127 110 130 125 100 84 78 99
39 100.0 44.8 34.0 29.5 34.9 33.5 26.8 22.5 20.9 26.5
： 公務員 43 18 15 15 23 10 13 12 9 11
夫 100.0 41.9 34.9 34.9 53.5 23.3 30.2 27.9 20.9 25.6
の 自営業 13 6 2 4 4 6 0 1 3 2
職 100.0 46.2 15.4 30.8 30.8 46.2 0.0 7.7 23.1 15.4
業 パート・アルバイ 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
  その他 13 6 4 4 4 3 4 5 2 4
  100.0 46.2 30.8 30.8 30.8 23.1 30.8 38.5 15.4 30.8
職 主婦専業 277 120 108 72 106 88 66 68 56 80
業 100.0 43.3 39.0 26.0 38.3 31.8 23.8 24.5 20.2 28.9
  有職主婦 163 73 40 59 52 55 49 33 36 36
  100.0 44.8 24.5 36.2 31.9 33.7 30.1 20.2 22.1 22.1
  その他 8 5 1 5 3 2 2 3 1 1
  100.0 62.5 12.5 62.5 37.5 25.0 25.0 37.5 12.5 12.5
エ 関東 295 137 98 100 105 102 79 67 58 69
リ 100.0 46.4 33.2 33.9 35.6 34.6 26.8 22.7 19.7 23.4
ア 関西 113 46 36 24 39 34 29 27 27 38
  100.0 40.7 31.9 21.2 34.5 30.1 25.7 23.9 23.9 33.6
  その他 40 15 15 12 17 9 9 10 8 10
  100.0 37.5 37.5 30.0 42.5 22.5 22.5 25.0 20.0 25.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問5：消費内容                                                          

全体 衣類 日常の赤
字補填

旅行 お付き合
い費

外食 教育費 耐久消費
財

服飾雑貨 その他

合計 448 198 149 136 161 145 117 104 93 117
100.0 44.2 33.3 30.4 35.9 32.4 26.1 23.2 20.8 26.1

問 酬 あった 188 83 71 47 74 51 56 44 30 49
34 制 100.0 44.1 37.8 25.0 39.4 27.1 29.8 23.4 16.0 26.1
： 」 どちらとも言えな 175 74 57 57 61 63 42 41 43 48
「 は い             100.0 42.3 32.6 32.6 34.9 36.0 24.0 23.4 24.6 27.4
総 消 なかった 75 36 17 30 21 27 16 13 17 17
報 費 100.0 48.0 22.7 40.0 28.0 36.0 21.3 17.3 22.7 22.7
問 特 あった 70 30 30 12 35 19 22 17 11 19
36 別 100.0 42.9 42.9 17.1 50.0 27.1 31.4 24.3 15.7 27.1
： 控 どちらとも言えな 201 82 77 57 68 67 56 48 41 52
配 除 い             100.0 40.8 38.3 28.4 33.8 33.3 27.9 23.9 20.4 25.9
偶 変 なかった 169 81 41 65 55 58 36 38 38 42
者 更 100.0 47.9 24.3 38.5 32.5 34.3 21.3 22.5 22.5 24.9
問 ス 先行き不安だから 155 66 36 46 48 50 33 30 29 43
37 を なるべく使わない 100.0 42.6 23.2 29.7 31.0 32.3 21.3 19.4 18.7 27.7
： も 次は出ないかもし 32 12 14 4 12 8 8 7 7 7
冬 ら れないので消費に 100.0 37.5 43.8 12.5 37.5 25.0 25.0 21.9 21.9 21.9
の っ 消費も貯蓄もほど 177 93 67 73 73 73 49 46 49 30
ボ て ほどにした     100.0 52.5 37.9 41.2 41.2 41.2 27.7 26.0 27.7 16.9
ー の その他 78 26 30 9 25 12 24 20 7 34
ナ 感 100.0 33.3 38.5 11.5 32.1 15.4 30.8 25.6 9.0 43.6

問6：消費内容・その他                                                  
全体 保険料 DVDレ

コーダー
小遣い ガスコン

ロ
掃除機 お年玉 下水道工

事
マッサー
ジ機

電化製品

合計 111 18 1 16 1 0 9 1 1 5
100.0 16.2 0.9 14.4 0.9 0.0 8.1 0.9 0.9 4.5

年 20代 31 3 0 3 0 0 3 0 0 2
代 100.0 9.7 0.0 9.7 0.0 0.0 9.7 0.0 0.0 6.5
  30代 47 11 0 6 1 0 3 0 1 3
  100.0 23.4 0.0 12.8 2.1 0.0 6.4 0.0 2.1 6.4
  40代 25 4 0 4 0 0 2 1 0 0
  100.0 16.0 0.0 16.0 0.0 0.0 8.0 4.0 0.0 0.0
  50代 8 0 1 3 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0
問 会社員 94 13 0 15 1 0 5 1 0 5
39 100.0 13.8 0.0 16.0 1.1 0.0 5.3 1.1 0.0 5.3
： 公務員 11 3 1 1 0 0 2 0 1 0
夫 100.0 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0
の 自営業 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 1 0 0 0 0 2 0 0 0
  100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 77 13 1 9 1 0 7 0 1 3
業 100.0 16.9 1.3 11.7 1.3 0.0 9.1 0.0 1.3 3.9
  有職主婦 33 4 0 7 0 0 2 1 0 2
  100.0 12.1 0.0 21.2 0.0 0.0 6.1 3.0 0.0 6.1
  その他 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 65 7 1 11 0 0 3 1 0 3
リ 100.0 10.8 1.5 16.9 0.0 0.0 4.6 1.5 0.0 4.6
ア 関西 37 9 0 4 1 0 5 0 0 1
  100.0 24.3 0.0 10.8 2.7 0.0 13.5 0.0 0.0 2.7
  その他 9 2 0 1 0 0 1 0 1 1
  100.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問6：消費内容・その他                                                  

全体 税金 自転車 クリスマ
スプレゼ
ント

お正月 携帯電話 エステ 布団 日帰り旅
行

親への仕
送り

合計 111 6 2 4 7 1 1 2 1 5
100.0 5.4 1.8 3.6 6.3 0.9 0.9 1.8 0.9 4.5

年 20代 31 0 1 0 1 1 0 0 1 0
代 100.0 0.0 3.2 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 3.2 0.0
  30代 47 1 0 3 3 0 0 0 0 4
  100.0 2.1 0.0 6.4 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5
  40代 25 5 0 1 2 0 1 1 0 1
  100.0 20.0 0.0 4.0 8.0 0.0 4.0 4.0 0.0 4.0
  50代 8 0 1 0 1 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
問 会社員 94 6 2 4 7 1 1 2 1 5
39 100.0 6.4 2.1 4.3 7.4 1.1 1.1 2.1 1.1 5.3
： 公務員 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 77 3 2 2 4 1 0 2 1 5
業 100.0 3.9 2.6 2.6 5.2 1.3 0.0 2.6 1.3 6.5
  有職主婦 33 3 0 2 3 0 1 0 0 0
  100.0 9.1 0.0 6.1 9.1 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 65 1 1 2 3 1 0 1 0 5
リ 100.0 1.5 1.5 3.1 4.6 1.5 0.0 1.5 0.0 7.7
ア 関西 37 5 1 2 4 0 1 1 1 0
  100.0 13.5 2.7 5.4 10.8 0.0 2.7 2.7 2.7 0.0
  その他 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問6：消費内容・その他                                                  

全体 両親への
プレゼン
ト

車検費用 入院費 テレビ コンサー
ト

特別費 スノボー パソコン 家のリ
フォーム

合計 111 1 13 2 3 2 1 1 8 2
100.0 0.9 11.7 1.8 2.7 1.8 0.9 0.9 7.2 1.8

年 20代 31 0 3 0 3 1 0 1 2 0
代 100.0 0.0 9.7 0.0 9.7 3.2 0.0 3.2 6.5 0.0
  30代 47 0 7 0 0 0 1 0 6 2
  100.0 0.0 14.9 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 12.8 4.3
  40代 25 1 3 2 0 1 0 0 0 0
  100.0 4.0 12.0 8.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 会社員 94 1 10 2 2 2 1 1 8 1
39 100.0 1.1 10.6 2.1 2.1 2.1 1.1 1.1 8.5 1.1
： 公務員 11 0 2 0 0 0 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 2 0 1 0 1 0 0 0 0 1
職 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
業 パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 77 0 6 1 3 1 1 0 6 1
業 100.0 0.0 7.8 1.3 3.9 1.3 1.3 0.0 7.8 1.3
  有職主婦 33 1 7 1 0 1 0 1 1 1
  100.0 3.0 21.2 3.0 0.0 3.0 0.0 3.0 3.0 3.0
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
エ 関東 65 0 8 2 2 2 1 1 5 2
リ 100.0 0.0 12.3 3.1 3.1 3.1 1.5 1.5 7.7 3.1
ア 関西 37 1 5 0 1 0 0 0 2 0
  100.0 2.7 13.5 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0
  その他 9 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問6：消費内容・その他                                                  

全体 食費 プリン
ター

ヒーター カーテン 帰省時の
交通費

映画 テーマ
パーク

競馬 福袋

合計 111 2 2 1 1 12 1 1 1 1
100.0 1.8 1.8 0.9 0.9 10.8 0.9 0.9 0.9 0.9

年 20代 31 1 1 0 0 3 0 0 1 1
代 100.0 3.2 3.2 0.0 0.0 9.7 0.0 0.0 3.2 3.2
  30代 47 1 1 0 0 6 0 0 0 0
  100.0 2.1 2.1 0.0 0.0 12.8 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 25 0 0 0 0 3 1 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 4.0 4.0 0.0 0.0
  50代 8 0 0 1 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 会社員 94 2 2 1 1 9 0 0 0 1
39 100.0 2.1 2.1 1.1 1.1 9.6 0.0 0.0 0.0 1.1
： 公務員 11 0 0 0 0 1 1 1 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0
の 自営業 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
業 パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 2 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 77 1 1 1 1 8 1 1 1 1
業 100.0 1.3 1.3 1.3 1.3 10.4 1.3 1.3 1.3 1.3
  有職主婦 33 1 1 0 0 4 0 0 0 0
  100.0 3.0 3.0 0.0 0.0 12.1 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 65 0 1 1 1 6 1 1 1 1
リ 100.0 0.0 1.5 1.5 1.5 9.2 1.5 1.5 1.5 1.5
ア 関西 37 2 1 0 0 5 0 0 0 0
  100.0 5.4 2.7 0.0 0.0 13.5 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 9 0 0 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問6：消費内容・その他                                                  

全体 通勤定期
代

趣味 ペット 車検費用 カーナビ イオンド
ライヤー

IHヒー
ター

出産関連
費

日用雑貨

合計 111 2 1 1 2 1 1 1 1 1
100.0 1.8 0.9 0.9 1.8 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9

年 20代 31 0 0 1 1 0 0 0 1 1
代 100.0 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0 3.2 3.2
  30代 47 2 1 0 1 1 1 1 0 0
  100.0 4.3 2.1 0.0 2.1 2.1 2.1 2.1 0.0 0.0
  40代 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 会社員 94 2 1 1 2 1 0 0 1 1
39 100.0 2.1 1.1 1.1 2.1 1.1 0.0 0.0 1.1 1.1
： 公務員 11 0 0 0 0 0 1 1 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0
の 自営業 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 77 1 0 1 2 1 1 1 1 1
業 100.0 1.3 0.0 1.3 2.6 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3
  有職主婦 33 1 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 65 1 1 1 1 1 0 0 1 0
リ 100.0 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0
ア 関西 37 0 0 0 0 0 1 1 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 2.7 0.0 2.7
  その他 9 1 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問6：消

全体 車修理

合計 111 3
100.0 2.7

年 20代 31 2
代 100.0 6.5
  30代 47 1
  100.0 2.1
  40代 25 0
  100.0 0.0
  50代 8 0
  100.0 0.0
問 会社員 94 3
39 100.0 3.2
： 公務員 11 0
夫 100.0 0.0
の 自営業 2 0
職 100.0 0.0
業 パート・アルバイ 0 0
  ト             0.0 0.0
  その他 4 0
  100.0 0.0
職 主婦専業 77 2
業 100.0 2.6
  有職主婦 33 1
  100.0 3.0
  その他 1 0
  100.0 0.0
エ 関東 65 3
リ 100.0 4.6
ア 関西 37 0
  100.0 0.0
  その他 9 0
  100.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問7：今回減らした項目                                                  

全体 旅行 衣類 貯蓄 外食 消費全体 服飾雑貨 お付き合
い費

耐久消費
財

日常の赤
字補填

合計 495 142 97 131 118 70 52 55 21 29
100.0 28.7 19.6 26.5 23.8 14.1 10.5 11.1 4.2 5.9

年 20代 112 27 20 20 23 16 11 7 2 7
代 100.0 24.1 17.9 17.9 20.5 14.3 9.8 6.3 1.8 6.3
  30代 181 56 29 43 39 15 18 20 9 15
  100.0 30.9 16.0 23.8 21.5 8.3 9.9 11.0 5.0 8.3
  40代 144 42 38 49 43 30 15 22 7 7
  100.0 29.2 26.4 34.0 29.9 20.8 10.4 15.3 4.9 4.9
  50代 58 17 10 19 13 9 8 6 3 0
  100.0 29.3 17.2 32.8 22.4 15.5 13.8 10.3 5.2 0.0
問 会社員 412 115 85 110 101 59 45 42 15 26
39 100.0 27.9 20.6 26.7 24.5 14.3 10.9 10.2 3.6 6.3
： 公務員 45 13 6 13 9 5 3 6 2 3
夫 100.0 28.9 13.3 28.9 20.0 11.1 6.7 13.3 4.4 6.7
の 自営業 15 5 2 4 2 1 1 2 1 0
職 100.0 33.3 13.3 26.7 13.3 6.7 6.7 13.3 6.7 0.0
業 パート・アルバイ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 15 6 2 3 3 4 3 3 3 0
  100.0 40.0 13.3 20.0 20.0 26.7 20.0 20.0 20.0 0.0
職 主婦専業 304 90 55 89 80 44 32 29 12 21
業 100.0 29.6 18.1 29.3 26.3 14.5 10.5 9.5 3.9 6.9
  有職主婦 182 50 41 37 37 23 20 24 9 7
  100.0 27.5 22.5 20.3 20.3 12.6 11.0 13.2 4.9 3.8
  その他 9 2 1 5 1 3 0 2 0 1
  100.0 22.2 11.1 55.6 11.1 33.3 0.0 22.2 0.0 11.1
エ 関東 316 93 65 84 74 49 36 37 13 16
リ 100.0 29.4 20.6 26.6 23.4 15.5 11.4 11.7 4.1 5.1
ア 関西 130 38 26 34 34 13 13 14 7 9
  100.0 29.2 20.0 26.2 26.2 10.0 10.0 10.8 5.4 6.9
  その他 49 11 6 13 10 8 3 4 1 4
  100.0 22.4 12.2 26.5 20.4 16.3 6.1 8.2 2.0 8.2
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問7：今回減らした項目                          

全体 教育費 ローン返
済

食費 趣味関連
費

減らして
いない

その他

合計 495 4 12 40 73 123 6
100.0 0.8 2.4 8.1 14.7 24.8 1.2

年 20代 112 2 0 7 19 38 1
代 100.0 1.8 0.0 6.3 17.0 33.9 0.9
  30代 181 0 8 14 29 44 2
  100.0 0.0 4.4 7.7 16.0 24.3 1.1
  40代 144 2 2 15 23 28 2
  100.0 1.4 1.4 10.4 16.0 19.4 1.4
  50代 58 0 2 4 2 13 1
  100.0 0.0 3.4 6.9 3.4 22.4 1.7
問 会社員 412 4 12 29 57 103 4
39 100.0 1.0 2.9 7.0 13.8 25.0 1.0
： 公務員 45 0 0 6 10 8 1
夫 100.0 0.0 0.0 13.3 22.2 17.8 2.2
の 自営業 15 0 0 1 4 6 1
職 100.0 0.0 0.0 6.7 26.7 40.0 6.7
業 パート・アルバイ 3 0 0 0 0 3 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
  その他 15 0 0 4 2 3 0
  100.0 0.0 0.0 26.7 13.3 20.0 0.0
職 主婦専業 304 2 9 24 45 76 4
業 100.0 0.7 3.0 7.9 14.8 25.0 1.3
  有職主婦 182 2 3 14 26 46 2
  100.0 1.1 1.6 7.7 14.3 25.3 1.1
  その他 9 0 0 2 2 1 0
  100.0 0.0 0.0 22.2 22.2 11.1 0.0
エ 関東 316 3 5 27 45 79 3
リ 100.0 0.9 1.6 8.5 14.2 25.0 0.9
ア 関西 130 1 3 8 23 34 3
  100.0 0.8 2.3 6.2 17.7 26.2 2.3
  その他 49 0 4 5 5 10 0
  100.0 0.0 8.2 10.2 10.2 20.4 0.0

問7：今回減らした項目                                                  
全体 旅行 衣類 貯蓄 外食 消費全体 服飾雑貨 お付き合

い費
耐久消費
財

日常の赤
字補填

合計 495 142 97 131 118 70 52 55 21 29
100.0 28.7 19.6 26.5 23.8 14.1 10.5 11.1 4.2 5.9

問 酬 あった 203 77 46 72 65 34 25 29 7 13
34 制 100.0 37.9 22.7 35.5 32.0 16.7 12.3 14.3 3.4 6.4
： 」 どちらとも言えな 192 44 38 43 38 26 22 15 8 12
「 は い             100.0 22.9 19.8 22.4 19.8 13.5 11.5 7.8 4.2 6.3
総 消 なかった 90 16 12 13 13 7 4 7 4 3
報 費 100.0 17.8 13.3 14.4 14.4 7.8 4.4 7.8 4.4 3.3
問 特 あった 76 36 22 27 31 13 11 13 5 5
36 別 100.0 47.4 28.9 35.5 40.8 17.1 14.5 17.1 6.6 6.6
： 控 どちらとも言えな 218 55 44 59 51 34 24 20 8 16
配 除 い             100.0 25.2 20.2 27.1 23.4 15.6 11.0 9.2 3.7 7.3
偶 変 なかった 192 47 29 44 33 21 17 18 7 7
者 更 100.0 24.5 15.1 22.9 17.2 10.9 8.9 9.4 3.6 3.6
問 ス 先行き不安だから 191 59 43 25 45 34 24 20 7 7
37 を なるべく使わない 100.0 30.9 22.5 13.1 23.6 17.8 12.6 10.5 3.7 3.7
： も 次は出ないかもし 32 11 7 12 7 1 1 5 0 1
冬 ら れないので消費に 100.0 34.4 21.9 37.5 21.9 3.1 3.1 15.6 0.0 3.1
の っ 消費も貯蓄もほど 177 36 25 46 39 20 19 17 9 15
ボ て ほどにした     100.0 20.3 14.1 26.0 22.0 11.3 10.7 9.6 5.1 8.5
ー の その他 88 33 21 47 27 15 8 12 5 5
ナ 感 100.0 37.5 23.9 53.4 30.7 17.0 9.1 13.6 5.7 5.7
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問7：今回減らした項目                          

全体 教育費 ローン返
済

食費 趣味関連
費

減らして
いない

その他

合計 495 4 12 40 73 123 6
100.0 0.8 2.4 8.1 14.7 24.8 1.2

問 酬 あった 203 1 5 19 32 28 2
34 制 100.0 0.5 2.5 9.4 15.8 13.8 1.0
： 」 どちらとも言えな 192 2 6 16 31 54 2
「 は い             100.0 1.0 3.1 8.3 16.1 28.1 1.0
総 消 なかった 90 0 1 4 6 41 2
報 費 100.0 0.0 1.1 4.4 6.7 45.6 2.2
問 特 あった 76 1 2 13 15 7 1
36 別 100.0 1.3 2.6 17.1 19.7 9.2 1.3
： 控 どちらとも言えな 218 3 4 16 32 52 2
配 除 い             100.0 1.4 1.8 7.3 14.7 23.9 0.9
偶 変 なかった 192 0 5 11 24 63 3
者 更 100.0 0.0 2.6 5.7 12.5 32.8 1.6
問 ス 先行き不安だから 191 0 3 15 28 53 2
37 を なるべく使わない 100.0 0.0 1.6 7.9 14.7 27.7 1.0
： も 次は出ないかもし 32 0 1 4 4 7 1
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 3.1 12.5 12.5 21.9 3.1
の っ 消費も貯蓄もほど 177 3 6 12 24 44 1
ボ て ほどにした     100.0 1.7 3.4 6.8 13.6 24.9 0.6
ー の その他 88 1 2 8 16 17 1
ナ 感 100.0 1.1 2.3 9.1 18.2 19.3 1.1

問9：今回増やした項目                                                  
全体 旅行 衣類 貯蓄 外食 消費全体 服飾雑貨 お付き合

い費
耐久消費
財

日常の赤
字補填

合計 493 43 25 83 15 11 10 20 33 27
100.0 8.7 5.1 16.8 3.0 2.2 2.0 4.1 6.7 5.5

年 20代 112 14 6 26 3 1 2 4 5 4
代 100.0 12.5 5.4 23.2 2.7 0.9 1.8 3.6 4.5 3.6
  30代 182 12 12 35 8 7 4 5 14 11
  100.0 6.6 6.6 19.2 4.4 3.8 2.2 2.7 7.7 6.0
  40代 141 12 7 17 3 2 2 8 11 10
  100.0 8.5 5.0 12.1 2.1 1.4 1.4 5.7 7.8 7.1
  50代 58 5 0 5 1 1 2 3 3 2
  100.0 8.6 0.0 8.6 1.7 1.7 3.4 5.2 5.2 3.4
問 会社員 412 35 20 75 15 9 9 14 32 24
39 100.0 8.5 4.9 18.2 3.6 2.2 2.2 3.4 7.8 5.8
： 公務員 44 3 3 1 0 1 1 4 0 2
夫 100.0 6.8 6.8 2.3 0.0 2.3 2.3 9.1 0.0 4.5
の 自営業 14 2 0 2 0 1 0 1 1 0
職 100.0 14.3 0.0 14.3 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0
業 パート・アルバイ 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 15 1 2 4 0 0 0 1 0 0
  100.0 6.7 13.3 26.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0
職 主婦専業 301 21 16 43 6 7 5 10 23 23
業 100.0 7.0 5.3 14.3 2.0 2.3 1.7 3.3 7.6 7.6
  有職主婦 183 22 8 38 9 3 5 10 10 4
  100.0 12.0 4.4 20.8 4.9 1.6 2.7 5.5 5.5 2.2
  その他 9 0 1 2 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 313 30 21 53 9 7 7 14 20 18
リ 100.0 9.6 6.7 16.9 2.9 2.2 2.2 4.5 6.4 5.8
ア 関西 130 9 3 21 4 2 3 5 10 7
  100.0 6.9 2.3 16.2 3.1 1.5 2.3 3.8 7.7 5.4
  その他 50 4 1 9 2 2 0 1 3 2
  100.0 8.0 2.0 18.0 4.0 4.0 0.0 2.0 6.0 4.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問9：今回増やした項目                          

全体 教育費 ローン返
済

食費 趣味関連
費

増やして
いない

その他

合計 493 53 40 5 13 177 20
100.0 10.8 8.1 1.0 2.6 35.9 4.1

年 20代 112 1 9 1 5 47 3
代 100.0 0.9 8.0 0.9 4.5 42.0 2.7
  30代 182 14 17 3 4 59 8
  100.0 7.7 9.3 1.6 2.2 32.4 4.4
  40代 141 29 10 0 1 49 5
  100.0 20.6 7.1 0.0 0.7 34.8 3.5
  50代 58 9 4 1 3 22 4
  100.0 15.5 6.9 1.7 5.2 37.9 6.9
問 会社員 412 43 31 5 9 142 18
39 100.0 10.4 7.5 1.2 2.2 34.5 4.4
： 公務員 44 7 5 0 2 19 1
夫 100.0 15.9 11.4 0.0 4.5 43.2 2.3
の 自営業 14 0 4 0 1 6 0
職 100.0 0.0 28.6 0.0 7.1 42.9 0.0
業 パート・アルバイ 3 1 0 0 1 1 0
  ト             100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0
  その他 15 2 0 0 0 8 0
  100.0 13.3 0.0 0.0 0.0 53.3 0.0
職 主婦専業 301 29 19 4 9 123 13
業 100.0 9.6 6.3 1.3 3.0 40.9 4.3
  有職主婦 183 23 19 1 4 52 6
  100.0 12.6 10.4 0.5 2.2 28.4 3.3
  その他 9 1 2 0 0 2 1
  100.0 11.1 22.2 0.0 0.0 22.2 11.1
エ 関東 313 42 31 2 8 102 10
リ 100.0 13.4 9.9 0.6 2.6 32.6 3.2
ア 関西 130 8 7 2 3 53 5
  100.0 6.2 5.4 1.5 2.3 40.8 3.8
  その他 50 3 2 1 2 22 5
  100.0 6.0 4.0 2.0 4.0 44.0 10.0

問9：今回増やした項目                                                  
全体 旅行 衣類 貯蓄 外食 消費全体 服飾雑貨 お付き合

い費
耐久消費
財

日常の赤
字補填

合計 493 43 25 83 15 11 10 20 33 27
100.0 8.7 5.1 16.8 3.0 2.2 2.0 4.1 6.7 5.5

問 酬 あった 205 10 7 28 2 4 6 7 16 16
34 制 100.0 4.9 3.4 13.7 1.0 2.0 2.9 3.4 7.8 7.8
： 」 どちらとも言えな 190 22 6 39 7 4 2 9 9 7
「 は い             100.0 11.6 3.2 20.5 3.7 2.1 1.1 4.7 4.7 3.7
総 消 なかった 88 10 11 16 6 2 2 4 7 4
報 費 100.0 11.4 12.5 18.2 6.8 2.3 2.3 4.5 8.0 4.5
問 特 あった 76 3 3 13 1 1 3 2 6 6
36 別 100.0 3.9 3.9 17.1 1.3 1.3 3.9 2.6 7.9 7.9
： 控 どちらとも言えな 220 16 7 32 6 2 3 10 11 14
配 除 い             100.0 7.3 3.2 14.5 2.7 0.9 1.4 4.5 5.0 6.4
偶 変 なかった 188 22 14 37 8 8 4 8 16 7
者 更 100.0 11.7 7.4 19.7 4.3 4.3 2.1 4.3 8.5 3.7
問 ス 先行き不安だから 191 12 4 63 4 2 3 6 5 3
37 を なるべく使わない 100.0 6.3 2.1 33.0 2.1 1.0 1.6 3.1 2.6 1.6
： も 次は出ないかもし 33 1 2 0 1 0 0 1 3 5
冬 ら れないので消費に 100.0 3.0 6.1 0.0 3.0 0.0 0.0 3.0 9.1 15.2
の っ 消費も貯蓄もほど 176 25 15 13 9 7 6 10 16 12
ボ て ほどにした     100.0 14.2 8.5 7.4 5.1 4.0 3.4 5.7 9.1 6.8
ー の その他 86 5 4 6 1 2 1 3 9 7
ナ 感 100.0 5.8 4.7 7.0 1.2 2.3 1.2 3.5 10.5 8.1
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問9：今回増やした項目                          

全体 教育費 ローン返
済

食費 趣味関連
費

増やして
いない

その他

合計 493 53 40 5 13 177 20
100.0 10.8 8.1 1.0 2.6 35.9 4.1

問 酬 あった 205 28 21 3 4 69 8
34 制 100.0 13.7 10.2 1.5 2.0 33.7 3.9
： 」 どちらとも言えな 190 17 14 1 9 72 4
「 は い             100.0 8.9 7.4 0.5 4.7 37.9 2.1
総 消 なかった 88 7 4 0 0 33 5
報 費 100.0 8.0 4.5 0.0 0.0 37.5 5.7
問 特 あった 76 12 5 3 3 25 1
36 別 100.0 15.8 6.6 3.9 3.9 32.9 1.3
： 控 どちらとも言えな 220 26 20 2 6 88 6
配 除 い             100.0 11.8 9.1 0.9 2.7 40.0 2.7
偶 変 なかった 188 15 15 0 4 61 9
者 更 100.0 8.0 8.0 0.0 2.1 32.4 4.8
問 ス 先行き不安だから 191 19 12 2 7 71 2
37 を なるべく使わない 100.0 9.9 6.3 1.0 3.7 37.2 1.0
： も 次は出ないかもし 33 3 6 1 0 14 1
冬 ら れないので消費に 100.0 9.1 18.2 3.0 0.0 42.4 3.0
の っ 消費も貯蓄もほど 176 20 16 2 4 53 7
ボ て ほどにした     100.0 11.4 9.1 1.1 2.3 30.1 4.0
ー の その他 86 11 6 0 2 36 7
ナ 感 100.0 12.8 7.0 0.0 2.3 41.9 8.1

問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    
全体 指輪 カーナビ プリン

ター
福袋 テレビ デジタル

ビデオカ
メラ

外食 電動自転
車

車の部品

合計 338 3 2 11 6 9 2 6 1 2
100.0 0.9 0.6 3.3 1.8 2.7 0.6 1.8 0.3 0.6

年 20代 84 1 0 4 2 4 0 1 0 1
代 100.0 1.2 0.0 4.8 2.4 4.8 0.0 1.2 0.0 1.2
  30代 122 1 1 5 2 2 1 4 0 0
  100.0 0.8 0.8 4.1 1.6 1.6 0.8 3.3 0.0 0.0
  40代 98 1 1 1 2 2 1 1 0 1
  100.0 1.0 1.0 1.0 2.0 2.0 1.0 1.0 0.0 1.0
  50代 34 0 0 1 0 1 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0
問 会社員 282 3 2 10 5 8 2 6 1 2
39 100.0 1.1 0.7 3.5 1.8 2.8 0.7 2.1 0.4 0.7
： 公務員 33 0 0 1 0 0 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 10 0 0 0 1 1 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 2 2 8 4 7 1 3 1 1
業 100.0 0.9 0.9 3.7 1.9 3.3 0.5 1.4 0.5 0.5
  有職主婦 119 1 0 3 1 2 1 3 0 1
  100.0 0.8 0.0 2.5 0.8 1.7 0.8 2.5 0.0 0.8
  その他 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 2 2 7 3 4 2 4 0 1
リ 100.0 0.9 0.9 3.1 1.3 1.8 0.9 1.8 0.0 0.4
ア 関西 83 0 0 4 1 5 0 1 1 0
  100.0 0.0 0.0 4.8 1.2 6.0 0.0 1.2 1.2 0.0
  その他 31 1 0 0 2 0 0 1 0 1
  100.0 3.2 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 ビリヤー
ド

旅行･帰
省

布団 ビデオカ
メラ

携帯電話 ガスコン
ロ

紳士用
スーツ

ゴルフ
セット

洋服

合計 338 1 2 3 3 1 1 24 2 14
100.0 0.3 0.6 0.9 0.9 0.3 0.3 6.4 0.6 4.1

年 20代 84 0 0 1 0 1 0 7 0 3
代 100.0 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 7.6 0.0 3.6
  30代 122 1 1 0 3 0 1 7 2 7
  100.0 0.8 0.8 0.0 2.5 0.0 0.8 5.7 1.6 5.7
  40代 98 0 1 2 0 0 0 8 0 2
  100.0 0.0 1.0 2.0 0.0 0.0 0.0 9.2 0.0 2.0
  50代 34 0 0 0 0 0 0 2 0 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9
問 会社員 282 1 2 3 3 1 1 20 2 12
39 100.0 0.4 0.7 1.1 1.1 0.4 0.4 5.6 0.7 4.3
： 公務員 33 0 0 0 0 0 0 3 0 2
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 6.1
の 自営業 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 1 1 2 3 1 1 16 0 11
業 100.0 0.5 0.5 0.9 1.4 0.5 0.5 6.3 0.0 5.1
  有職主婦 119 0 1 1 0 0 0 8 2 3
  100.0 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 6.7 1.7 2.5
  その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 1 1 2 2 1 0 17 1 9
リ 100.0 0.4 0.4 0.9 0.9 0.4 0.0 9.2 0.4 4.0
ア 関西 83 0 1 1 1 0 1 7 0 4
  100.0 0.0 1.2 1.2 1.2 0.0 1.2 8.8 0.0 4.8
  その他 31 0 0 0 0 0 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 3.2
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 車検代な
ど車の維
持費

医療費 炊飯器 自転車 エアコン パソコン ゲーム機 洗濯機 サングラ
ス

合計 338 4 1 1 4 2 22 4 4 1
100.0 1.2 0.3 0.3 1.2 0.6 6.5 1.2 1.2 0.3

年 20代 84 2 0 0 1 1 3 2 1 1
代 100.0 2.4 0.0 0.0 1.2 1.2 3.6 2.4 1.2 1.2
  30代 122 1 1 0 1 0 14 0 1 0
  100.0 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0 12.5 0.0 0.8 0.0
  40代 98 1 0 0 2 1 3 2 2 0
  100.0 1.0 0.0 0.0 2.0 1.0 3.1 2.0 2.0 0.0
  50代 34 0 0 1 0 0 2 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0
問 会社員 282 4 1 1 4 2 20 3 4 0
39 100.0 1.4 0.4 0.4 1.4 0.7 7.1 1.1 1.4 0.0
： 公務員 33 0 0 0 0 0 2 0 0 1
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 3.0
の 自営業 10 0 0 0 0 0 0 1 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 2 0 1 2 2 15 4 3 1
業 100.0 0.9 0.0 0.5 0.9 0.9 7.0 1.9 1.4 0.5
  有職主婦 119 2 1 0 2 0 6 0 1 0
  100.0 1.7 0.8 0.0 1.7 0.0 5.0 0.0 0.8 0.0
  その他 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 4 0 1 4 1 14 4 2 0
リ 100.0 1.8 0.0 0.4 1.8 0.4 6.3 1.8 0.9 0.0
ア 関西 83 0 1 0 0 1 7 0 1 1
  100.0 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 8.4 0.0 1.2 1.2
  その他 31 0 0 0 0 0 1 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 お歳暮 冷蔵庫 コート･
ジャケッ
ト

子供服 デジタル
カメラ

コンタク
トレン
ズ･カメ
ラ

財布 車 航空券

合計 338 2 2 16 5 6 5 1 4 1
100.0 0.6 0.6 4.7 1.5 1.8 1.5 0.3 1.2 0.3

年 20代 84 0 0 2 1 1 0 0 2 1
代 100.0 0.0 0.0 2.4 1.2 1.2 0.0 0.0 2.4 1.2
  30代 122 0 1 6 1 4 2 0 1 0
  100.0 0.0 0.8 4.9 0.8 3.3 1.6 0.0 0.8 0.0
  40代 98 2 1 6 3 1 2 1 0 0
  100.0 2.0 1.0 6.1 3.1 1.0 2.0 1.0 0.0 0.0
  50代 34 0 0 2 0 0 1 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0
問 会社員 282 2 1 12 3 6 4 1 4 1
39 100.0 0.7 0.4 4.3 1.1 2.1 1.4 0.4 1.4 0.4
： 公務員 33 0 0 3 2 0 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 9.1 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 10 0 1 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 1 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 1 2 6 3 4 4 1 4 1
業 100.0 0.5 0.9 2.8 1.4 1.9 1.9 0.5 1.9 0.5
  有職主婦 119 1 0 9 2 2 1 0 0 0
  100.0 0.8 0.0 8.8 1.7 1.7 0.8 0.0 0.0 0.0
  その他 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 0 1 13 4 4 2 0 3 1
リ 100.0 0.0 0.4 5.8 1.8 1.8 0.9 0.0 1.3 0.4
ア 関西 83 0 1 3 1 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 1.2 3.6 1.2 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0
  その他 31 2 0 0 0 1 2 1 1 0
  100.0 6.5 0.0 0.0 0.0 3.2 6.5 3.2 3.2 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 ミシン 靴 スキ・ス
ノボー用
品

加湿機 バッグ 化粧品 DVDレ
コーダー

通勤定期
代

棚

合計 338 2 3 5 1 5 1 18 1 2
100.0 0.6 0.9 1.5 0.3 1.5 0.3 5.3 0.3 0.6

年 20代 84 2 1 2 1 1 0 4 0 0
代 100.0 2.4 1.2 2.4 1.2 1.2 0.0 4.8 0.0 0.0
  30代 122 0 1 2 0 1 0 5 1 2
  100.0 0.0 0.8 1.6 0.0 0.8 0.0 4.1 0.8 1.6
  40代 98 0 1 1 0 2 1 8 0 0
  100.0 0.0 1.0 1.0 0.0 2.0 1.0 8.2 0.0 0.0
  50代 34 0 0 0 0 1 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0
問 会社員 282 1 3 5 0 4 0 14 1 2
39 100.0 0.4 1.1 1.8 0.0 1.4 0.0 5.0 0.4 0.7
： 公務員 33 1 0 0 1 0 1 2 0 0
夫 100.0 3.0 0.0 0.0 3.0 0.0 3.0 6.1 0.0 0.0
の 自営業 10 0 0 0 0 1 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 0 0 0 0 2 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 1 1 1 1 3 1 11 0 1
業 100.0 0.5 0.5 0.5 0.5 1.4 0.5 5.1 0.0 0.5
  有職主婦 119 1 2 3 0 2 0 7 1 1
  100.0 0.8 1.7 2.5 0.0 1.7 0.0 5.9 0.8 0.8
  その他 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 2 3 3 1 3 1 11 1 1
リ 100.0 0.9 1.3 1.3 0.4 1.3 0.4 4.9 0.4 0.4
ア 関西 83 0 0 1 0 1 0 5 0 0
  100.0 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 6.0 0.0 0.0
  その他 31 0 0 1 0 1 0 2 0 1
  100.0 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2 0.0 6.5 0.0 3.2
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 タイヤ 商品券 和服 カメラ 家 ETC 換気扇 宝くじ オーブン
レンジ･
電子レン
ジ

合計 338 1 1 1 1 1 1 1 1 3
100.0 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.9

年 20代 84 1 1 0 0 0 0 0 1 1
代 100.0 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2
  30代 122 0 0 0 0 1 1 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.8
  40代 98 0 0 1 1 0 0 1 0 1
  100.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0
  50代 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 会社員 282 1 1 0 1 1 1 1 1 3
39 100.0 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 1.1
： 公務員 33 0 0 1 0 0 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 1 1 0 1 1 1 0 1 2
業 100.0 0.5 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5 0.0 0.5 0.9
  有職主婦 119 0 0 1 0 0 0 1 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.8
  その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 1 1 1 0 1 1 1 0 2
リ 100.0 0.4 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 0.9
ア 関西 83 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2
  その他 31 0 0 0 1 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 教育費 マッサー
ジ機

礼服 シェー
バー

食器洗い
乾燥機

電子手帳 FAX電話
機

歯の治療
代

お年玉

合計 338 14 1 4 1 3 1 1 2 1
100.0 4.1 0.3 1.2 0.3 0.9 0.3 0.3 0.6 0.3

年 20代 84 1 0 1 0 0 0 0 1 0
代 100.0 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0
  30代 122 2 1 1 0 3 1 0 0 1
  100.0 1.6 0.8 0.8 0.0 2.5 0.8 0.0 0.0 0.8
  40代 98 6 0 2 1 0 0 1 0 0
  100.0 6.1 0.0 2.0 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
  50代 34 5 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0
問 会社員 282 11 0 3 1 2 1 0 1 1
39 100.0 3.9 0.0 1.1 0.4 0.7 0.4 0.0 0.4 0.4
： 公務員 33 2 1 1 0 1 0 1 0 0
夫 100.0 6.1 3.0 3.0 0.0 3.0 0.0 3.0 0.0 0.0
の 自営業 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 6 1 1 0 1 1 1 1 0
業 100.0 2.8 0.5 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.0
  有職主婦 119 8 0 2 1 2 0 0 1 1
  100.0 6.7 0.0 1.7 0.8 1.7 0.0 0.0 0.8 0.8
  その他 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 7 0 4 1 3 1 1 1 1
リ 100.0 3.1 0.0 1.8 0.4 1.3 0.4 0.4 0.4 0.4
ア 関西 83 6 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 7.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 31 1 1 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 ビデオ
デッキ

家のリ
フォーム

保険料支
払

給湯器 カーテ
ン･ロー
ルスク
リーン

暖房器具 照明器具 ベッド 米

合計 338 1 4 4 1 2 10 2 2 1
100.0 0.3 1.2 1.2 0.3 0.6 3.0 0.6 0.6 0.3

年 20代 84 0 0 0 0 2 3 1 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 3.6 1.2 0.0 0.0
  30代 122 0 2 2 0 0 2 1 1 0
  100.0 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 1.6 0.8 0.8 0.0
  40代 98 0 2 2 1 0 2 0 0 0
  100.0 0.0 2.0 2.0 1.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0
  50代 34 1 0 0 0 0 3 0 1 1
  100.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8 0.0 2.9 2.9
問 会社員 282 0 3 2 1 2 8 2 2 0
39 100.0 0.0 1.1 0.7 0.4 0.7 2.8 0.7 0.7 0.0
： 公務員 33 0 0 1 0 0 1 0 0 1
夫 100.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 3.0
の 自営業 10 0 1 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 0 2 4 1 1 7 2 1 0
業 100.0 0.0 0.9 1.9 0.5 0.5 3.3 0.9 0.5 0.0
  有職主婦 119 1 2 0 0 1 3 0 1 1
  100.0 0.8 1.7 0.0 0.0 0.8 2.5 0.0 0.8 0.8
  その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 0 4 1 1 2 7 0 2 0
リ 100.0 0.0 1.8 0.4 0.4 0.9 3.1 0.0 0.9 0.0
ア 関西 83 1 0 3 0 0 3 2 0 0
  100.0 1.2 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 2.4 0.0 0.0
  その他 31 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 掃除機 腕時計 子供の成
人式費用

日用雑貨 プリペイ
ドカード

ディズ
ニーラン
ド

下水道工
事

旅行代 CDプレー
ヤー

合計 338 5 8 1 1 1 1 1 17 1
100.0 1.5 2.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 5.0 0.3

年 20代 84 1 1 0 1 1 0 0 5 1
代 100.0 1.2 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 6.0 1.2
  30代 122 2 4 0 0 0 1 0 7 0
  100.0 1.6 3.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 5.7 0.0
  40代 98 2 3 0 0 0 0 1 3 0
  100.0 2.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 3.1 0.0
  50代 34 0 0 1 0 0 0 0 2 0
  100.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0
問 会社員 282 5 6 1 0 1 1 1 13 1
39 100.0 1.8 2.1 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 4.6 0.4
： 公務員 33 0 1 0 0 0 0 0 1 0
夫 100.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0
の 自営業 10 0 0 0 1 0 0 0 1 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 1 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
職 主婦専業 214 2 6 0 1 1 1 0 9 1
業 100.0 0.9 2.8 0.0 0.5 0.5 0.5 0.0 4.2 0.5
  有職主婦 119 3 2 1 0 0 0 1 8 0
  100.0 2.5 1.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 6.7 0.0
  その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 5 6 1 1 0 1 1 12 0
リ 100.0 2.2 2.7 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 5.4 0.0
ア 関西 83 0 2 0 0 0 0 0 2 1
  100.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 1.2
  その他 31 0 0 0 0 1 0 0 3 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 10.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 IHクッキ
ングヒー
ター

アルコー
ル

インテリ
ア

ウォシュ
レット

エステ おせち料
理

カニ 教材 空気清浄
機

合計 338 1 3 1 2 1 4 2 2 1
100.0 0.3 0.9 0.3 0.6 0.3 1.2 0.6 0.6 0.3

年 20代 84 0 1 0 1 0 1 1 1 0
代 100.0 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 1.2 1.2 1.2 0.0
  30代 122 1 1 0 0 0 1 1 1 0
  100.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0
  40代 98 0 1 1 1 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 1.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 34 0 0 0 0 0 2 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 2.9
問 会社員 282 0 2 1 0 1 4 2 2 1
39 100.0 0.0 0.7 0.4 0.0 0.4 1.4 0.7 0.7 0.4
： 公務員 33 1 0 0 1 0 0 0 0 0
夫 100.0 3.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 10 0 1 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 1 3 1 1 0 3 1 1 1
業 100.0 0.5 1.4 0.5 0.5 0.0 1.4 0.5 0.5 0.5
  有職主婦 119 0 0 0 1 1 1 1 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.0
  その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 224 0 1 1 1 0 2 2 1 0
リ 100.0 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 0.9 0.9 0.4 0.0
ア 関西 83 1 2 0 1 1 2 0 1 1
  100.0 1.2 2.4 0.0 1.2 1.2 2.4 0.0 1.2 1.2
  その他 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購

全体 チャイル
ドシート

ネックレ
ス

合計 338 1 2
100.0 0.3 0.6

年 20代 84 1 1
代 100.0 1.2 1.2
  30代 122 0 0
  100.0 0.0 0.0
  40代 98 0 1
  100.0 0.0 1.0
  50代 34 0 0
  100.0 0.0 0.0
問 会社員 282 1 2
39 100.0 0.4 0.7
： 公務員 33 0 0
夫 100.0 0.0 0.0
の 自営業 10 0 0
職 100.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0
  100.0 0.0 0.0
職 主婦専業 214 1 1
業 100.0 0.5 0.5
  有職主婦 119 0 1
  100.0 0.0 0.8
  その他 5 0 0
  100.0 0.0 0.0
エ 関東 224 0 2
リ 100.0 0.0 0.9
ア 関西 83 1 0
  100.0 1.2 0.0
  その他 31 0 0
  100.0 0.0 0.0

問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    
全体 指輪 カーナビ プリン

ター
福袋 テレビ デジタル

ビデオカ
メラ

外食 電動自転
車

車の部品

合計 338 3 2 11 6 9 2 6 1 2
100.0 0.9 0.6 3.3 1.8 2.7 0.6 1.8 0.3 0.6

問 酬 あった 143 1 1 2 4 3 1 2 1 2
34 制 100.0 0.7 0.7 1.4 2.8 2.1 0.7 1.4 0.7 1.4
： 」 どちらとも言えな 129 2 1 8 2 4 1 2 0 0
「 は い             100.0 1.6 0.8 6.2 1.6 3.1 0.8 1.6 0.0 0.0
総 消 なかった 60 0 0 0 0 2 0 2 0 0
報 費 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0
問 特 あった 52 0 0 1 3 1 0 0 0 0
36 別 100.0 0.0 0.0 1.9 5.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 148 2 2 9 2 3 0 2 0 1
配 除 い             100.0 1.4 1.4 6.1 1.4 2.0 0.0 1.4 0.0 0.7
偶 変 なかった 134 1 0 1 1 5 2 4 0 1
者 更 100.0 0.7 0.0 0.7 0.7 3.7 1.5 3.0 0.0 0.7
問 ス 先行き不安だから 114 1 0 6 3 1 1 4 1 0
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 0.0 5.3 2.6 0.9 0.9 3.5 0.9 0.0
： も 次は出ないかもし 23 0 1 1 1 2 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 4.3 4.3 4.3 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 1 1 2 1 4 1 2 0 1
ボ て ほどにした     100.0 0.7 0.7 1.4 0.7 2.7 0.7 1.4 0.0 0.7
ー の その他 54 1 0 2 1 2 0 0 0 1
ナ 感 100.0 1.9 0.0 3.7 1.9 3.7 0.0 0.0 0.0 1.9
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 ビリヤー
ド

旅行･帰
省

布団 ビデオカ
メラ

携帯電話 ガスコン
ロ

紳士用
スーツ

ゴルフ
セット

洋服

合計 338 1 2 3 3 1 1 24 2 14
100.0 0.3 0.6 0.9 0.9 0.3 0.3 6.4 0.6 4.1

問 酬 あった 143 1 1 1 1 1 0 10 1 5
34 制 100.0 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 7.0 0.7 3.5
： 」 どちらとも言えな 129 0 1 1 1 0 0 8 1 5
「 は い             100.0 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 6.2 0.8 3.9
総 消 なかった 60 0 0 1 1 0 1 6 0 4
報 費 100.0 0.0 0.0 1.7 1.7 0.0 1.7 9.4 0.0 6.7
問 特 あった 52 1 0 0 0 1 0 2 0 4
36 別 100.0 1.9 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 3.8 0.0 8.4
： 控 どちらとも言えな 148 0 2 2 2 0 0 9 2 4
配 除 い             100.0 0.0 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0 6.1 1.4 2.7
偶 変 なかった 134 0 0 1 1 0 1 13 0 5
者 更 100.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 11.3 0.0 3.7
問 ス 先行き不安だから 114 1 0 1 1 1 0 8 0 4
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0 6.0 0.0 3.5
： も 次は出ないかもし 23 0 0 1 0 0 0 1 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 0 1 0 2 0 0 14 2 8
ボ て ほどにした     100.0 0.0 0.7 0.0 1.4 0.0 0.0 8.7 1.4 5.5
ー の その他 54 0 1 1 0 0 1 1 0 2
ナ 感 100.0 0.0 1.9 1.9 0.0 0.0 1.9 1.9 0.0 3.7

問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    
全体 車検代な

ど車の維
持費

医療費 炊飯器 自転車 エアコン パソコン ゲーム機 洗濯機 サングラ
ス

合計 338 4 1 1 4 2 22 4 4 1
100.0 1.2 0.3 0.3 1.2 0.6 6.5 1.2 1.2 0.3

問 酬 あった 143 1 0 0 4 1 11 1 2 0
34 制 100.0 0.7 0.0 0.0 2.8 0.7 7.6 0.7 1.4 0.0
： 」 どちらとも言えな 129 1 0 0 0 1 8 2 1 1
「 は い             100.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 6.2 1.6 0.8 0.8
総 消 なかった 60 2 1 0 0 0 3 1 1 0
報 費 100.0 3.3 1.7 0.0 0.0 0.0 5.0 1.7 1.7 0.0
問 特 あった 52 0 0 0 2 0 4 1 1 0
36 別 100.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 7.7 1.9 1.9 0.0
： 控 どちらとも言えな 148 1 0 1 1 2 9 1 1 1
配 除 い             100.0 0.7 0.0 0.7 0.7 1.4 6.1 0.7 0.7 0.7
偶 変 なかった 134 3 1 0 1 0 9 2 1 0
者 更 100.0 2.2 0.7 0.0 0.7 0.0 6.7 1.5 0.7 0.0
問 ス 先行き不安だから 114 1 1 0 3 1 8 2 1 0
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 0.9 0.0 2.6 0.9 7.0 1.8 0.9 0.0
： も 次は出ないかもし 23 0 0 0 0 0 1 0 1 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 1 0 1 0 1 9 2 2 1
ボ て ほどにした     100.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 6.2 1.4 1.4 0.7
ー の その他 54 1 0 0 1 0 4 0 0 0
ナ 感 100.0 1.9 0.0 0.0 1.9 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 お歳暮 冷蔵庫 コート･
ジャケッ
ト

子供服 デジタル
カメラ

コンタク
トレン
ズ･カメ
ラ

財布 車 航空券

合計 338 2 2 16 5 6 5 1 4 1
100.0 0.6 0.6 4.7 1.5 1.8 1.5 0.3 1.2 0.3

問 酬 あった 143 1 0 7 3 3 2 0 1 1
34 制 100.0 0.7 0.0 4.9 2.1 2.1 1.4 0.0 0.7 0.7
： 」 どちらとも言えな 129 1 2 5 1 2 2 0 3 0
「 は い             100.0 0.8 1.6 3.9 0.8 1.6 1.6 0.0 2.3 0.0
総 消 なかった 60 0 0 4 0 1 1 1 0 0
報 費 100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 1.7 1.7 1.7 0.0 0.0
問 特 あった 52 0 0 4 1 1 1 0 1 1
36 別 100.0 0.0 0.0 7.7 1.9 1.9 1.9 0.0 1.9 1.9
： 控 どちらとも言えな 148 1 1 4 4 2 2 0 1 0
配 除 い             100.0 0.7 0.7 2.7 2.7 1.4 1.4 0.0 0.7 0.0
偶 変 なかった 134 1 1 8 0 3 2 1 2 0
者 更 100.0 0.7 0.7 6.0 0.0 2.2 1.5 0.7 1.5 0.0
問 ス 先行き不安だから 114 1 1 6 0 0 0 0 0 0
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 0.9 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
： も 次は出ないかもし 23 0 0 1 0 0 0 0 1 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 1 1 8 3 5 4 1 0 1
ボ て ほどにした     100.0 0.7 0.7 5.5 2.1 3.4 2.7 0.7 0.0 0.7
ー の その他 54 0 0 1 2 1 1 0 3 0
ナ 感 100.0 0.0 0.0 1.9 3.7 1.9 1.9 0.0 5.6 0.0

問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    
全体 ミシン 靴 スキ・ス

ノボー用
品

加湿機 バッグ 化粧品 DVDレ
コーダー

通勤定期
代

棚

合計 338 2 3 5 1 5 1 18 1 2
100.0 0.6 0.9 1.5 0.3 1.5 0.3 5.3 0.3 0.6

問 酬 あった 143 1 0 3 0 3 0 6 0 0
34 制 100.0 0.7 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 4.2 0.0 0.0
： 」 どちらとも言えな 129 1 3 2 1 1 1 9 1 1
「 は い             100.0 0.8 2.3 1.6 0.8 0.8 0.8 5.6 0.8 0.8
総 消 なかった 60 0 0 0 0 1 0 3 0 1
報 費 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 5.0 0.0 1.7
問 特 あった 52 1 0 0 0 0 0 0 0 0
36 別 100.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 148 1 3 3 0 2 1 11 1 0
配 除 い             100.0 0.7 2.0 2.0 0.0 1.4 0.7 6.1 0.7 0.0
偶 変 なかった 134 0 0 2 1 3 0 7 0 2
者 更 100.0 0.0 0.0 1.5 0.7 2.2 0.0 5.2 0.0 1.5
問 ス 先行き不安だから 114 1 3 1 0 1 0 5 0 1
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 2.6 0.9 0.0 0.9 0.0 4.4 0.0 0.9
： も 次は出ないかもし 23 0 0 0 0 0 0 1 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 1 0 3 0 4 1 9 0 0
ボ て ほどにした     100.0 0.7 0.0 2.1 0.0 2.7 0.7 6.2 0.0 0.0
ー の その他 54 0 0 1 1 0 0 3 1 1
ナ 感 100.0 0.0 0.0 1.9 1.9 0.0 0.0 5.6 1.9 1.9
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 タイヤ 商品券 和服 カメラ 家 ETC 換気扇 宝くじ オーブン
レンジ･
電子レン
ジ

合計 338 1 1 1 1 1 1 1 1 3
100.0 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.9

問 酬 あった 143 0 0 1 0 1 1 1 1 2
34 制 100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.7 0.7 1.4
： 」 どちらとも言えな 129 0 0 0 1 0 0 0 0 1
「 は い             100.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8
総 消 なかった 60 1 1 0 0 0 0 0 0 0
報 費 100.0 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 特 あった 52 0 0 0 0 0 0 0 0 1
36 別 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
： 控 どちらとも言えな 148 1 0 0 1 0 0 0 1 1
配 除 い             100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7
偶 変 なかった 134 0 1 1 0 1 1 1 0 1
者 更 100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7
問 ス 先行き不安だから 114 1 1 0 0 0 0 1 1 2
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 1.8
： も 次は出ないかもし 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 0 0 1 1 0 1 0 0 1
ボ て ほどにした     100.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7
ー の その他 54 0 0 0 0 1 0 0 0 0
ナ 感 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    
全体 教育費 マッサー

ジ機
礼服 シェー

バー
食器洗い
乾燥機

電子手帳 FAX電話
機

歯の治療
代

お年玉

合計 338 14 1 4 1 3 1 1 2 1
100.0 4.1 0.3 1.2 0.3 0.9 0.3 0.3 0.6 0.3

問 酬 あった 143 4 0 1 1 1 0 1 0 1
34 制 100.0 2.8 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7
： 」 どちらとも言えな 129 8 0 2 0 1 1 0 0 0
「 は い             100.0 6.2 0.0 1.6 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0
総 消 なかった 60 2 0 1 0 1 0 0 2 0
報 費 100.0 3.3 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 3.3 0.0
問 特 あった 52 3 0 0 0 0 0 1 0 1
36 別 100.0 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9
： 控 どちらとも言えな 148 6 0 3 1 2 1 0 0 0
配 除 い             100.0 4.1 0.0 2.0 0.7 1.4 0.7 0.0 0.0 0.0
偶 変 なかった 134 5 0 1 0 1 0 0 2 0
者 更 100.0 3.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0
問 ス 先行き不安だから 114 4 0 1 1 0 1 1 1 0
37 を なるべく使わない 100.0 3.5 0.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0
： も 次は出ないかもし 23 1 0 1 0 0 0 0 1 1
冬 ら れないので消費に 100.0 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3
の っ 消費も貯蓄もほど 146 6 0 2 0 1 0 0 0 0
ボ て ほどにした     100.0 4.1 0.0 1.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0
ー の その他 54 3 1 0 0 2 0 0 0 0
ナ 感 100.0 5.6 1.9 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 ビデオ
デッキ

家のリ
フォーム

保険料支
払

給湯器 カーテ
ン･ロー
ルスク
リーン

暖房器具 照明器具 ベッド 米

合計 338 1 4 4 1 2 10 2 2 1
100.0 0.3 1.2 1.2 0.3 0.6 3.0 0.6 0.6 0.3

問 酬 あった 143 1 3 4 1 0 3 1 1 0
34 制 100.0 0.7 2.1 2.8 0.7 0.0 2.1 0.7 0.7 0.0
： 」 どちらとも言えな 129 0 1 0 0 1 4 1 0 0
「 は い             100.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.8 3.1 0.8 0.0 0.0
総 消 なかった 60 0 0 0 0 1 2 0 0 1
報 費 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 3.3 0.0 0.0 1.7
問 特 あった 52 0 2 1 0 0 2 0 1 0
36 別 100.0 0.0 3.8 1.9 0.0 0.0 3.8 0.0 1.9 0.0
： 控 どちらとも言えな 148 1 1 3 0 0 4 2 1 0
配 除 い             100.0 0.7 0.7 2.0 0.0 0.0 2.7 1.4 0.7 0.0
偶 変 なかった 134 0 1 0 1 2 4 0 0 1
者 更 100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 1.5 3.0 0.0 0.0 0.7
問 ス 先行き不安だから 114 0 0 1 0 1 3 2 0 0
37 を なるべく使わない 100.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 2.6 1.8 0.0 0.0
： も 次は出ないかもし 23 1 1 0 0 0 2 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 0 1 1 0 1 3 0 2 1
ボ て ほどにした     100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 2.1 0.0 1.4 0.7
ー の その他 54 0 2 2 1 0 2 0 0 0
ナ 感 100.0 0.0 3.7 3.7 1.9 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0

問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    
全体 掃除機 腕時計 子供の成

人式費用
日用雑貨 プリペイ

ドカード
ディズ
ニーラン
ド

下水道工
事

旅行代 CDプレー
ヤー

合計 338 5 8 1 1 1 1 1 17 1
100.0 1.5 2.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 5.0 0.3

問 酬 あった 143 2 2 0 0 0 0 1 8 1
34 制 100.0 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 5.6 0.7
： 」 どちらとも言えな 129 2 3 1 1 1 1 0 5 0
「 は い             100.0 1.6 2.3 0.8 0.8 0.8 0.8 0.0 3.9 0.0
総 消 なかった 60 1 3 0 0 0 0 0 4 0
報 費 100.0 1.7 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0
問 特 あった 52 1 2 0 0 0 0 0 1 0
36 別 100.0 1.9 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0
： 控 どちらとも言えな 148 3 4 0 1 1 1 1 5 0
配 除 い             100.0 2.0 2.7 0.0 0.7 0.7 0.7 0.7 3.4 0.0
偶 変 なかった 134 1 2 1 0 0 0 0 11 1
者 更 100.0 0.7 1.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2 0.7
問 ス 先行き不安だから 114 1 2 0 0 0 0 1 6 1
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 5.3 0.9
： も 次は出ないかもし 23 1 0 0 1 1 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 4.3 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 2 6 1 0 0 1 0 8 0
ボ て ほどにした     100.0 1.4 4.1 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 5.5 0.0
ー の その他 54 1 0 0 0 0 0 0 3 0
ナ 感 100.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な品名                                    

全体 IHクッキ
ングヒー
ター

アルコー
ル

インテリ
ア

ウォシュ
レット

エステ おせち料
理

カニ 教材 空気清浄
機

合計 338 1 3 1 2 1 4 2 2 1
100.0 0.3 0.9 0.3 0.6 0.3 1.2 0.6 0.6 0.3

問 酬 あった 143 1 2 1 1 0 2 0 1 0
34 制 100.0 0.7 1.4 0.7 0.7 0.0 1.4 0.0 0.7 0.0
： 」 どちらとも言えな 129 0 0 0 1 0 2 1 1 1
「 は い             100.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 1.6 0.8 0.8 0.8
総 消 なかった 60 0 1 0 0 1 0 1 0 0
報 費 100.0 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0
問 特 あった 52 1 1 1 0 0 1 0 0 0
36 別 100.0 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 148 0 1 0 0 0 3 1 1 1
配 除 い             100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.0 0.7 0.7 0.7
偶 変 なかった 134 0 1 0 2 1 0 1 1 0
者 更 100.0 0.0 0.7 0.0 1.5 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0
問 ス 先行き不安だから 114 1 1 0 1 0 3 2 1 1
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.0 2.6 1.8 0.9 0.9
： も 次は出ないかもし 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 0 2 0 0 1 1 0 1 0
ボ て ほどにした     100.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0
ー の その他 54 0 0 1 1 0 0 0 0 0
ナ 感 100.0 0.0 0.0 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11：ﾎﾞｰﾅｽで購
全体 チャイル

ドシート
ネックレ
ス

合計 338 1 2
100.0 0.3 0.6

問 酬 あった 143 1 1
34 制 100.0 0.7 0.7
： 」 どちらとも言えな 129 0 1
「 は い             100.0 0.0 0.8
総 消 なかった 60 0 0
報 費 100.0 0.0 0.0
問 特 あった 52 1 0
36 別 100.0 1.9 0.0
： 控 どちらとも言えな 148 0 0
配 除 い             100.0 0.0 0.0
偶 変 なかった 134 0 2
者 更 100.0 0.0 1.5
問 ス 先行き不安だから 114 1 0
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 0.0
： も 次は出ないかもし 23 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 146 0 2
ボ て ほどにした     100.0 0.0 1.4
ー の その他 54 0 0
ナ 感 100.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高額商品を購入した理由                                           

全体 記念日
だったか
ら

土産 プレゼン
ト

お祝い 子供が生
まれたの
で

ごほうび 便利そう
だから

環境保全 壊れてい
たので

合計 227 2 1 5 2 1 7 3 1 28
100.0 0.9 0.4 2.2 0.9 0.4 3.1 1.3 0.4 12.8

年 20代 59 1 1 1 0 1 2 1 0 5
代 100.0 1.7 1.7 1.7 0.0 1.7 3.4 1.7 0.0 8.5
  30代 82 1 0 1 1 0 3 1 0 11
  100.0 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 3.7 1.2 0.0 13.6
  40代 64 0 0 3 1 0 2 1 1 12
  100.0 0.0 0.0 4.7 1.6 0.0 3.1 1.6 1.6 18.2
  50代 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 会社員 190 2 1 5 1 0 5 3 0 27
39 100.0 1.1 0.5 2.6 0.5 0.0 2.6 1.6 0.0 14.0
： 公務員 21 0 0 0 1 1 0 0 0 1
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8
の 自営業 8 0 0 0 0 0 2 0 1 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 148 1 1 4 2 1 2 2 1 20
業 100.0 0.7 0.7 2.7 1.4 0.7 1.4 1.4 0.7 12.8
  有職主婦 75 1 0 1 0 0 5 1 0 8
  100.0 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 6.7 1.3 0.0 10.7
  その他 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 152 1 0 3 2 1 5 2 0 20
リ 100.0 0.7 0.0 2.0 1.3 0.7 3.3 1.3 0.0 12.6
ア 関西 58 1 1 2 0 0 2 1 1 7
  100.0 1.7 1.7 3.4 0.0 0.0 3.4 1.7 1.7 12.1
  その他 17 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高額商品を購入した理由                                           

全体 帰省のた
め

バーゲン 欲しかっ
た

ディーゼ
ル規制

節約 趣味 仕事 まだ買っ
ていな
かった

古くなっ
た

合計 227 1 3 19 1 2 3 1 1 23
100.0 0.4 1.3 8.4 0.4 0.9 1.3 0.4 0.4 10.1

年 20代 59 1 0 5 1 1 2 0 0 8
代 100.0 1.7 0.0 8.5 1.7 1.7 3.4 0.0 0.0 13.3
  30代 82 0 3 9 0 0 1 1 0 7
  100.0 0.0 3.7 11.0 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 8.5
  40代 64 0 0 5 0 0 0 0 1 4
  100.0 0.0 0.0 7.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 6.3
  50代 22 0 0 0 0 1 0 0 0 4
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 18.5
問 会社員 190 1 3 16 1 2 2 1 1 21
39 100.0 0.5 1.6 8.4 0.5 1.1 1.1 0.5 0.5 11.1
： 公務員 21 0 0 2 0 0 1 0 0 2
夫 100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 9.5
の 自営業 8 0 0 1 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 148 1 2 12 1 2 1 0 1 19
業 100.0 0.7 1.4 8.1 0.7 1.4 0.7 0.0 0.7 12.8
  有職主婦 75 0 1 6 0 0 2 1 0 4
  100.0 0.0 1.3 8.0 0.0 0.0 2.7 1.3 0.0 5.3
  その他 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 152 1 3 13 1 1 3 0 0 14
リ 100.0 0.7 2.0 8.6 0.7 0.7 2.0 0.0 0.0 9.2
ア 関西 58 0 0 5 0 1 0 1 0 8
  100.0 0.0 0.0 8.6 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 14.4
  その他 17 0 0 1 0 0 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9

39



調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高額商品を購入した理由                                           

全体 普段買わ
ない

引越し 必要だっ
た

年末年始 のんびり
したかっ
た

予定して
いた買い
物

年に一度
のことだ
から

結婚式が
ある

一度行っ
てみた
かった

合計 227 1 1 28 6 1 5 2 4 2
100.0 0.4 0.4 12.3 2.6 0.4 2.2 0.9 1.8 0.9

年 20代 59 1 1 7 1 0 1 2 3 1
代 100.0 1.7 1.7 11.9 1.7 0.0 1.7 3.4 5.1 1.7
  30代 82 0 0 8 2 1 4 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 9.8 2.4 1.2 4.9 0.0 0.0 0.0
  40代 64 0 0 10 1 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 15.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6
  50代 22 0 0 3 2 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 13.6 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0
問 会社員 190 1 1 23 6 0 3 2 3 2
39 100.0 0.5 0.5 12.1 3.2 0.0 1.6 1.1 1.6 1.1
： 公務員 21 0 0 3 0 1 1 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 14.0 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0
の 自営業 8 0 0 0 0 0 1 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 7 0 0 2 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 28.5 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
職 主婦専業 148 1 0 19 3 1 3 2 1 1
業 100.0 0.7 0.0 12.8 2.0 0.7 2.0 1.4 0.7 0.7
  有職主婦 75 0 1 9 3 0 2 0 3 1
  100.0 0.0 1.3 12.4 4.0 0.0 2.7 0.0 4.0 1.3
  その他 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 152 1 1 19 4 0 3 1 2 2
リ 100.0 0.7 0.7 12.5 2.6 0.0 2.0 0.7 1.3 1.3
ア 関西 58 0 0 6 2 1 1 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 10.3 3.4 1.7 1.7 1.7 0.0 0.0
  その他 17 0 0 3 0 0 1 0 2 0
  100.0 0.0 0.0 17.4 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高額商品を購入した理由                                           

全体 ストレス
解消

買い替え
時

日々の収
入では賄
えない

子供のた
め

まとめ払
いの方が
得

仕方なく しばらく
買ってな
かった

旅行に行
くために
そろえた

片付かな
くなった

合計 227 2 14 7 12 3 3 4 2 1
100.0 0.9 6.2 3.1 5.3 1.3 1.3 1.8 0.9 0.4

年 20代 59 0 3 0 2 0 1 1 0 1
代 100.0 0.0 5.1 0.0 3.4 0.0 1.7 1.7 0.0 1.7
  30代 82 1 4 5 4 1 1 2 1 0
  100.0 1.2 4.9 6.1 4.9 1.2 1.2 2.4 1.2 0.0
  40代 64 0 4 1 4 2 1 1 1 0
  100.0 0.0 6.3 1.6 6.3 3.1 1.6 1.6 1.6 0.0
  50代 22 1 3 1 2 0 0 0 0 0
  100.0 4.5 13.6 4.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 会社員 190 2 11 5 10 1 3 4 2 0
39 100.0 1.1 5.8 2.6 5.3 0.5 1.6 2.1 1.1 0.0
： 公務員 21 0 2 1 1 2 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 9.5 4.8 4.8 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 8 0 0 0 1 0 0 0 0 1
職 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
業 パート・アルバイ 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 7 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 148 2 11 4 7 2 1 3 1 1
業 100.0 1.4 7.4 2.7 4.7 1.4 0.7 2.0 0.7 0.7
  有職主婦 75 0 3 3 5 1 1 1 0 0
  100.0 0.0 4.0 4.0 6.7 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 0 1 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
エ 関東 152 2 10 4 9 2 3 4 1 1
リ 100.0 1.3 6.6 2.6 5.9 1.3 2.0 2.6 0.7 0.7
ア 関西 58 0 4 2 2 1 0 0 1 0
  100.0 0.0 6.9 3.4 3.4 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0
  その他 17 0 0 1 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高額商品を購入した理由                                           

全体 サイズが
合わなく
なった

誕生日 恒例行事 福引のた
め

気に入っ
たものが
みつかっ
た

子供の受
験

健康 子供の進
学

寒さ対策

合計 227 5 1 4 1 1 2 2 6 2
100.0 2.2 0.4 1.8 0.4 0.4 0.9 0.9 2.6 0.9

年 20代 59 0 1 0 1 0 0 0 1 1
代 100.0 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7
  30代 82 4 0 1 0 0 1 1 1 1
  100.0 4.9 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 1.2 1.2
  40代 64 1 0 3 0 1 0 0 2 0
  100.0 1.6 0.0 4.7 0.0 1.6 0.0 0.0 3.1 0.0
  50代 22 0 0 0 0 0 1 1 2 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 9.1 0.0
問 会社員 190 5 1 3 1 0 2 0 4 2
39 100.0 2.6 0.5 1.6 0.5 0.0 1.1 0.0 2.1 1.1
： 公務員 21 0 0 0 0 0 0 1 1 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0
の 自営業 8 0 0 0 0 0 0 1 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 7 0 0 1 0 1 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0
職 主婦専業 148 2 0 3 1 0 2 1 2 1
業 100.0 1.4 0.0 2.0 0.7 0.0 1.4 0.7 1.4 0.7
  有職主婦 75 3 0 1 0 1 0 1 4 1
  100.0 4.0 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 1.3 5.3 1.3
  その他 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 152 2 0 4 1 1 1 0 2 1
リ 100.0 1.3 0.0 2.6 0.7 0.7 0.7 0.0 1.3 0.7
ア 関西 58 2 0 0 0 0 0 0 4 1
  100.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 1.7
  その他 17 1 1 0 0 0 1 2 0 0
  100.0 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高

全体 勧められ
た

合計 227 1
100.0 0.4

年 20代 59 0
代 100.0 0.0
  30代 82 0
  100.0 0.0
  40代 64 1
  100.0 1.6
  50代 22 0
  100.0 0.0
問 会社員 190 1
39 100.0 0.5
： 公務員 21 0
夫 100.0 0.0
の 自営業 8 0
職 100.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0
  ト             100.0 0.0
  その他 7 0
  100.0 0.0
職 主婦専業 148 0
業 100.0 0.0
  有職主婦 75 1
  100.0 1.3
  その他 4 0
  100.0 0.0
エ 関東 152 1
リ 100.0 0.7
ア 関西 58 0
  100.0 0.0
  その他 17 0
  100.0 0.0

問11：高額商品を購入した理由                                           
全体 記念日

だったか
ら

土産 プレゼン
ト

お祝い 子供が生
まれたの
で

ごほうび 便利そう
だから

環境保全 壊れてい
たので

合計 227 2 1 5 2 1 7 3 1 28
100.0 0.9 0.4 2.2 0.9 0.4 3.1 1.3 0.4 12.8

問 酬 あった 98 1 1 2 2 0 4 2 0 13
34 制 100.0 1.0 1.0 2.0 2.0 0.0 4.1 2.0 0.0 13.7
： 」 どちらとも言えな 86 1 0 1 0 1 1 1 1 10
「 は い             100.0 1.2 0.0 1.2 0.0 1.2 1.2 1.2 1.2 11.6
総 消 なかった 39 0 0 2 0 0 2 0 0 4
報 費 100.0 0.0 0.0 5.1 0.0 0.0 5.1 0.0 0.0 10.3
問 特 あった 35 0 1 0 2 0 1 0 0 6
36 別 100.0 0.0 2.9 0.0 5.7 0.0 2.9 0.0 0.0 16.7
： 控 どちらとも言えな 103 1 0 2 0 0 1 2 0 12
配 除 い             100.0 1.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.0 1.9 0.0 11.7
偶 変 なかった 85 1 0 3 0 1 5 1 1 9
者 更 100.0 1.2 0.0 3.5 0.0 1.2 5.9 1.2 1.2 10.6
問 ス 先行き不安だから 71 1 0 0 1 0 3 1 0 8
37 を なるべく使わない 100.0 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0 4.2 1.4 0.0 11.3
： も 次は出ないかもし 19 0 0 0 0 0 0 0 0 6
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.2
の っ 消費も貯蓄もほど 98 1 1 5 0 0 4 0 1 10
ボ て ほどにした     100.0 1.0 1.0 5.1 0.0 0.0 4.1 0.0 1.0 10.2
ー の その他 38 0 0 0 1 1 0 2 0 4
ナ 感 100.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 5.3 0.0 10.5
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高額商品を購入した理由                                           

全体 帰省のた
め

バーゲン 欲しかっ
た

ディーゼ
ル規制

節約 趣味 仕事 まだ買っ
ていな
かった

古くなっ
た

合計 227 1 3 19 1 2 3 1 1 23
100.0 0.4 1.3 8.4 0.4 0.9 1.3 0.4 0.4 10.1

問 酬 あった 98 1 1 6 0 2 0 0 0 9
34 制 100.0 1.0 1.0 6.1 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 9.2
： 」 どちらとも言えな 86 0 1 9 1 0 3 0 1 9
「 は い             100.0 0.0 1.2 10.5 1.2 0.0 3.5 0.0 1.2 10.5
総 消 なかった 39 0 1 4 0 0 0 1 0 5
報 費 100.0 0.0 2.6 10.3 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 12.6
問 特 あった 35 1 0 2 0 1 0 0 0 3
36 別 100.0 2.9 0.0 5.7 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 8.6
： 控 どちらとも言えな 103 0 3 9 1 1 3 0 1 14
配 除 い             100.0 0.0 2.9 8.7 1.0 1.0 2.9 0.0 1.0 13.5
偶 変 なかった 85 0 0 8 0 0 0 1 0 5
者 更 100.0 0.0 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 5.9
問 ス 先行き不安だから 71 0 1 4 0 1 1 0 0 5
37 を なるべく使わない 100.0 0.0 1.4 5.6 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0 7.0
： も 次は出ないかもし 19 0 0 2 0 0 0 0 0 1
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3
の っ 消費も貯蓄もほど 98 1 2 8 0 0 2 1 1 14
ボ て ほどにした     100.0 1.0 2.0 8.2 0.0 0.0 2.0 1.0 1.0 14.8
ー の その他 38 0 0 5 1 1 0 0 0 3
ナ 感 100.0 0.0 0.0 13.3 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 7.9

問11：高額商品を購入した理由                                           
全体 普段買わ

ない
引越し 必要だっ

た
年末年始 のんびり

したかっ
た

予定して
いた買い
物

年に一度
のことだ
から

結婚式が
ある

一度行っ
てみた
かった

合計 227 1 1 28 6 1 5 2 4 2
100.0 0.4 0.4 12.3 2.6 0.4 2.2 0.9 1.8 0.9

問 酬 あった 98 0 0 13 2 1 3 1 0 1
34 制 100.0 0.0 0.0 13.3 2.0 1.0 3.1 1.0 0.0 1.0
： 」 どちらとも言えな 86 1 1 11 3 0 2 1 1 0
「 は い             100.0 1.2 1.2 12.0 3.5 0.0 2.3 1.2 1.2 0.0
総 消 なかった 39 0 0 3 1 0 0 0 3 1
報 費 100.0 0.0 0.0 7.7 2.6 0.0 0.0 0.0 7.7 2.6
問 特 あった 35 0 0 6 1 1 0 1 0 0
36 別 100.0 0.0 0.0 17.1 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 103 0 0 12 3 0 2 1 2 0
配 除 い             100.0 0.0 0.0 11.7 2.9 0.0 1.9 1.0 1.9 0.0
偶 変 なかった 85 1 1 10 2 0 3 0 2 2
者 更 100.0 1.2 1.2 11.2 2.4 0.0 3.5 0.0 2.4 2.4
問 ス 先行き不安だから 71 1 1 13 4 1 0 2 0 1
37 を なるべく使わない 100.0 1.4 1.4 18.5 5.6 1.4 0.0 2.8 0.0 1.4
： も 次は出ないかもし 19 0 0 1 0 0 0 0 1 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 98 0 0 11 2 0 4 0 1 1
ボ て ほどにした     100.0 0.0 0.0 11.2 2.0 0.0 4.1 0.0 1.0 1.0
ー の その他 38 0 0 3 0 0 1 0 2 0
ナ 感 100.0 0.0 0.0 7.9 0.0 0.0 2.6 0.0 5.3 0.0

44



調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高額商品を購入した理由                                           

全体 ストレス
解消

買い替え
時

日々の収
入では賄
えない

子供のた
め

まとめ払
いの方が
得

仕方なく しばらく
買ってな
かった

旅行に行
くために
そろえた

片付かな
くなった

合計 227 2 14 7 12 3 3 4 2 1
100.0 0.9 6.2 3.1 5.3 1.3 1.3 1.8 0.9 0.4

問 酬 あった 98 2 5 4 7 2 3 0 1 0
34 制 100.0 2.0 5.1 4.1 7.1 2.0 3.1 0.0 1.0 0.0
： 」 どちらとも言えな 86 0 5 3 3 1 0 2 1 1
「 は い             100.0 0.0 5.8 3.5 3.5 1.2 0.0 2.3 1.2 1.2
総 消 なかった 39 0 3 0 2 0 0 2 0 0
報 費 100.0 0.0 7.7 0.0 5.1 0.0 0.0 5.1 0.0 0.0
問 特 あった 35 1 2 1 1 0 0 0 0 0
36 別 100.0 2.9 5.7 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 103 0 5 5 6 3 2 2 0 1
配 除 い             100.0 0.0 4.9 4.9 5.8 2.9 1.9 1.9 0.0 1.0
偶 変 なかった 85 1 7 1 5 0 1 2 1 0
者 更 100.0 1.2 8.2 1.2 5.9 0.0 1.2 2.4 1.2 0.0
問 ス 先行き不安だから 71 0 6 2 6 0 1 1 0 0
37 を なるべく使わない 100.0 0.0 8.5 2.8 8.5 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0
： も 次は出ないかもし 19 0 1 0 1 0 0 1 0 1
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3
の っ 消費も貯蓄もほど 98 2 4 4 3 2 1 2 1 0
ボ て ほどにした     100.0 2.0 4.1 4.1 3.1 2.0 1.0 2.0 1.0 0.0
ー の その他 38 0 3 0 2 1 1 0 1 0
ナ 感 100.0 0.0 7.9 0.0 5.3 2.6 2.6 0.0 2.6 0.0

問11：高額商品を購入した理由                                           
全体 サイズが

合わなく
なった

誕生日 恒例行事 福引のた
め

気に入っ
たものが
みつかっ
た

子供の受
験

健康 子供の進
学

寒さ対策

合計 227 5 1 4 1 1 2 2 6 2
100.0 2.2 0.4 1.8 0.4 0.4 0.9 0.9 2.6 0.9

問 酬 あった 98 2 1 3 0 0 1 0 1 1
34 制 100.0 2.0 1.0 3.1 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 1.0
： 」 どちらとも言えな 86 2 0 1 0 1 1 0 3 1
「 は い             100.0 2.3 0.0 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 3.5 1.2
総 消 なかった 39 1 0 0 1 0 0 1 2 0
報 費 100.0 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 5.1 0.0
問 特 あった 35 0 0 2 0 0 1 0 1 0
36 別 100.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0
： 控 どちらとも言えな 103 3 1 0 0 1 1 0 2 1
配 除 い             100.0 2.9 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 1.9 1.0
偶 変 なかった 85 2 0 2 1 0 0 1 3 1
者 更 100.0 2.4 0.0 2.4 1.2 0.0 0.0 1.2 3.5 1.2
問 ス 先行き不安だから 71 2 1 0 1 0 0 0 1 1
37 を なるべく使わない 100.0 2.8 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4
： も 次は出ないかもし 19 0 0 1 0 0 0 1 1 1
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 5.3
の っ 消費も貯蓄もほど 98 1 0 2 0 1 2 0 2 0
ボ て ほどにした     100.0 1.0 0.0 2.0 0.0 1.0 2.0 0.0 2.0 0.0
ー の その他 38 2 0 1 0 0 0 1 2 0
ナ 感 100.0 5.3 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 5.3 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問11：高

全体 勧められ
た

合計 227 1
100.0 0.4

問 酬 あった 98 0
34 制 100.0 0.0
： 」 どちらとも言えな 86 1
「 は い             100.0 1.2
総 消 なかった 39 0
報 費 100.0 0.0
問 特 あった 35 0
36 別 100.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 103 0
配 除 い             100.0 0.0
偶 変 なかった 85 1
者 更 100.0 1.2
問 ス 先行き不安だから 71 0
37 を なるべく使わない 100.0 0.0
： も 次は出ないかもし 19 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 98 1
ボ て ほどにした     100.0 1.0
ー の その他 38 0
ナ 感 100.0 0.0

問12：最も高額な品の価格                                               
全体 2000～

2999円
3000円台 4000円台 5000円台 6000円～

9000円台
1万円台 2万円台 3万円～4

万円台
5万円台

合計 342 2 2 1 10 6 40 35 42 30
100.0 0.6 0.6 0.3 2.9 1.8 11.7 10.2 12.3 8.8

年 20代 85 2 0 0 3 2 12 9 13 7
代 100.0 2.4 0.0 0.0 3.5 2.4 14.1 10.6 15.3 8.2
  30代 123 0 2 0 3 2 15 15 16 13
  100.0 0.0 1.6 0.0 2.4 1.6 12.2 12.2 13.0 10.6
  40代 101 0 0 1 4 2 8 9 11 6
  100.0 0.0 0.0 1.0 4.0 2.0 7.9 8.9 10.9 5.9
  50代 33 0 0 0 0 0 5 2 2 4
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 6.1 6.1 12.1
問 会社員 286 1 2 1 8 6 31 31 38 25
39 100.0 0.3 0.7 0.3 2.8 2.1 10.8 10.8 13.3 8.7
： 公務員 33 0 0 0 1 0 6 3 3 3
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 18.2 9.1 9.1 9.1
の 自営業 10 1 0 0 1 0 1 0 0 0
職 100.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 0 0 0 0 1 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0
職 主婦専業 215 2 1 1 6 2 26 25 27 23
業 100.0 0.9 0.5 0.5 2.8 0.9 12.1 11.6 12.6 10.7
  有職主婦 121 0 1 0 4 4 12 10 15 7
  100.0 0.0 0.8 0.0 3.3 3.3 9.9 8.3 12.4 5.8
  その他 6 0 0 0 0 0 2 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.4 0.0 0.0 0.0
エ 関東 225 1 1 0 4 5 27 25 29 19
リ 100.0 0.4 0.4 0.0 1.8 2.2 12.0 11.1 12.9 8.4
ア 関西 84 1 1 0 3 0 11 7 12 9
  100.0 1.2 1.2 0.0 3.6 0.0 13.1 8.3 14.3 10.7
  その他 33 0 0 1 3 1 2 3 1 2
  100.0 0.0 0.0 3.0 9.1 3.0 6.1 9.1 3.0 6.1
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問12：最も高額な品の価格                                       

全体 6万円～9
万円台

10万円台 20万円台 30万円～
40万円台

50万円台 60万～90
万円台

100万円
台

110万円
以上

合計 342 58 68 20 12 4 3 6 3
100.0 17.0 19.7 5.8 3.5 1.2 0.9 1.8 0.9

年 20代 85 11 14 6 2 3 0 0 1
代 100.0 12.9 16.4 7.1 2.4 3.5 0.0 0.0 1.2
  30代 123 17 26 6 6 0 1 0 1
  100.0 13.8 21.2 4.9 4.9 0.0 0.8 0.0 0.8
  40代 101 24 19 7 4 0 2 3 1
  100.0 23.7 18.8 6.9 4.0 0.0 2.0 3.0 1.0
  50代 33 6 9 1 0 1 0 3 0
  100.0 18.2 27.2 3.0 0.0 3.0 0.0 9.1 0.0
問 会社員 286 46 56 19 8 3 2 6 3
39 100.0 16.1 19.9 6.6 2.8 1.0 0.7 2.1 1.0
： 公務員 33 7 7 0 2 0 1 0 0
夫 100.0 21.2 21.2 0.0 6.1 0.0 3.0 0.0 0.0
の 自営業 10 1 3 1 2 0 0 0 0
職 100.0 10.0 30.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 4 2 0 0 1 0 0 0
  100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 215 34 42 12 6 2 2 1 3
業 100.0 15.8 19.5 5.6 2.8 0.9 0.9 0.5 1.4
  有職主婦 121 22 24 8 6 2 1 5 0
  100.0 18.2 19.8 6.6 5.0 1.7 0.8 4.1 0.0
  その他 6 2 2 0 0 0 0 0 0
  100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 225 38 45 13 8 1 2 4 3
リ 100.0 16.9 20.1 5.8 3.6 0.4 0.9 1.8 1.3
ア 関西 84 12 15 6 3 2 0 2 0
  100.0 14.3 17.8 7.1 3.6 2.4 0.0 2.4 0.0
  その他 33 8 8 1 1 1 1 0 0
  100.0 24.4 24.2 3.0 3.0 3.0 3.0 0.0 0.0

問12：最も高額な品の価格                                               
全体 2000～

2999円
3000円台 4000円台 5000円台 6000円～

9000円台
1万円台 2万円台 3万円～4

万円台
5万円台

合計 342 2 2 1 10 6 40 35 42 30
100.0 0.6 0.6 0.3 2.9 1.8 11.7 10.2 12.3 8.8

問 酬 あった 144 1 1 1 4 4 20 15 18 15
34 制 100.0 0.7 0.7 0.7 2.8 2.8 13.9 10.4 12.5 10.4
： 」 どちらとも言えな 133 1 1 0 6 0 14 16 17 8
「 は い             100.0 0.8 0.8 0.0 4.5 0.0 10.5 12.0 12.8 6.0
総 消 なかった 59 0 0 0 0 2 6 3 6 5
報 費 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 10.2 5.1 10.2 8.5
問 特 あった 53 0 0 0 1 1 11 8 9 7
36 別 100.0 0.0 0.0 0.0 1.9 1.9 20.7 15.1 17.0 13.2
： 控 どちらとも言えな 152 2 2 1 5 2 17 17 20 10
配 除 い             100.0 1.3 1.3 0.7 3.3 1.3 11.2 11.2 13.2 6.6
偶 変 なかった 132 0 0 0 4 3 11 9 13 13
者 更 100.0 0.0 0.0 0.0 3.0 2.3 8.3 6.8 9.8 9.8
問 ス 先行き不安だから 117 1 1 1 5 3 18 22 14 9
37 を なるべく使わない 100.0 0.9 0.9 0.9 4.3 2.6 15.4 18.5 12.0 7.7
： も 次は出ないかもし 25 1 0 0 1 0 2 0 4 3
冬 ら れないので消費に 100.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 8.0 0.0 16.0 12.0
の っ 消費も貯蓄もほど 144 0 0 0 3 1 14 10 19 17
ボ て ほどにした     100.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.7 9.7 6.9 13.2 11.8
ー の その他 55 0 1 0 1 2 6 3 5 1
ナ 感 100.0 0.0 1.8 0.0 1.8 3.6 10.9 5.5 9.1 1.8
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問12：最も高額な品の価格                                       

全体 6万円～9
万円台

10万円台 20万円台 30万円～
40万円台

50万円台 60万～90
万円台

100万円
台

110万円
以上

合計 342 58 68 20 12 4 3 6 3
100.0 17.0 19.7 5.8 3.5 1.2 0.9 1.8 0.9

問 酬 あった 144 22 26 7 5 1 1 2 1
34 制 100.0 15.3 17.9 4.9 3.5 0.7 0.7 1.4 0.7
： 」 どちらとも言えな 133 22 25 10 4 1 2 4 2
「 は い             100.0 16.5 18.8 7.5 3.0 0.8 1.5 3.0 1.5
総 消 なかった 59 14 16 3 2 2 0 0 0
報 費 100.0 23.7 27.0 5.1 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0
問 特 あった 53 5 5 2 2 0 0 1 1
36 別 100.0 9.4 9.4 3.8 3.8 0.0 0.0 1.9 1.9
： 控 どちらとも言えな 152 27 30 10 3 1 1 2 2
配 除 い             100.0 17.8 19.5 6.6 2.0 0.7 0.7 1.3 1.3
偶 変 なかった 132 24 33 8 6 3 2 3 0
者 更 100.0 18.2 25.1 6.1 4.5 2.3 1.5 2.3 0.0
問 ス 先行き不安だから 117 17 18 5 1 0 0 2 0
37 を なるべく使わない 100.0 14.5 15.4 4.3 0.9 0.0 0.0 1.7 0.0
： も 次は出ないかもし 25 5 5 2 1 0 0 0 1
冬 ら れないので消費に 100.0 20.0 20.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0
の っ 消費も貯蓄もほど 144 24 38 7 5 2 2 1 1
ボ て ほどにした     100.0 16.7 26.3 4.9 3.5 1.4 1.4 0.7 0.7
ー の その他 55 12 7 5 5 2 1 3 1
ナ 感 100.0 21.9 12.7 9.1 9.1 3.6 1.8 5.5 1.8

問13：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰ                               
全体 国内旅行 帰省 日帰り旅

行
海外旅行 ディズ

ニーリ
ゾート

テーマ
パーク

外食 日帰り温
泉施設

映画

合計 135 56 17 4 22 4 4 4 4 0
100.0 41.5 12.6 3.0 16.3 3.0 3.0 3.0 3.0 0.0

年 20代 32 15 5 1 5 1 0 1 2 0
代 100.0 46.9 15.6 3.1 15.6 3.1 0.0 3.1 6.3 0.0
  30代 53 20 6 1 9 0 4 2 1 0
  100.0 37.7 11.3 1.9 17.0 0.0 7.5 3.8 1.9 0.0
  40代 34 12 5 2 4 3 0 0 1 0
  100.0 35.3 14.7 5.9 11.8 8.8 0.0 0.0 2.9 0.0
  50代 16 9 1 0 4 0 0 1 0 0
  100.0 56.3 6.3 0.0 25.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0
問 会社員 109 43 16 1 18 3 3 4 3 0
39 100.0 39.4 14.7 0.9 16.5 2.8 2.8 3.7 2.8 0.0
： 公務員 15 8 1 1 1 1 1 0 0 0
夫 100.0 53.3 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0
の 自営業 4 1 0 2 2 0 0 0 1 0
職 100.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 2 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 71 38 7 2 7 2 3 2 1 0
業 100.0 53.5 9.9 2.8 9.9 2.8 4.2 2.8 1.4 0.0
  有職主婦 59 17 9 2 15 2 1 2 3 0
  100.0 28.8 15.3 3.4 25.4 3.4 1.7 3.4 5.1 0.0
  その他 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 99 38 12 4 16 3 2 2 3 0
リ 100.0 38.4 12.1 4.0 16.2 3.0 2.0 2.0 3.0 0.0
ア 関西 24 11 2 0 5 0 2 1 1 0
  100.0 45.8 8.3 0.0 20.8 0.0 8.3 4.2 4.2 0.0
  その他 12 7 3 0 1 1 0 1 0 0
  100.0 58.3 25.0 0.0 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問13：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最

全体 ショッピ
ング

スキー その他

合計 135 4 20 2
100.0 3.0 14.8 1.5

年 20代 32 1 3 0
代 100.0 3.1 9.4 0.0
  30代 53 1 9 1
  100.0 1.9 17.0 1.9
  40代 34 2 6 1
  100.0 5.9 17.6 2.9
  50代 16 0 2 0
  100.0 0.0 12.5 0.0
問 会社員 109 4 16 2
39 100.0 3.7 14.7 1.8
： 公務員 15 0 2 0
夫 100.0 0.0 13.3 0.0
の 自営業 4 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 1 0
  ト             100.0 0.0 100.0 0.0
  その他 4 0 1 0
  100.0 0.0 25.0 0.0
職 主婦専業 71 3 8 1
業 100.0 4.2 11.3 1.4
  有職主婦 59 1 9 1
  100.0 1.7 15.3 1.7
  その他 5 0 3 0
  100.0 0.0 60.0 0.0
エ 関東 99 4 17 2
リ 100.0 4.0 17.2 2.0
ア 関西 24 0 2 0
  100.0 0.0 8.3 0.0
  その他 12 0 1 0
  100.0 0.0 8.3 0.0

問13：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰ                               
全体 国内旅行 帰省 日帰り旅

行
海外旅行 ディズ

ニーリ
ゾート

テーマ
パーク

外食 日帰り温
泉施設

映画

合計 135 56 17 4 22 4 4 4 4 0
100.0 41.5 12.6 3.0 16.3 3.0 3.0 3.0 3.0 0.0

問 酬 あった 46 19 5 1 4 2 1 3 2 0
34 制 100.0 41.3 10.9 2.2 8.7 4.3 2.2 6.5 4.3 0.0
： 」 どちらとも言えな 57 24 10 2 11 2 2 0 2 0
「 は い             100.0 42.1 17.5 3.5 19.3 3.5 3.5 0.0 3.5 0.0
総 消 なかった 30 11 2 1 7 0 1 1 0 0
報 費 100.0 36.7 6.7 3.3 23.3 0.0 3.3 3.3 0.0 0.0
問 特 あった 11 5 1 0 0 0 1 0 0 0
36 別 100.0 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 57 24 8 1 7 3 2 2 1 0
配 除 い             100.0 42.1 14.0 1.8 12.3 5.3 3.5 3.5 1.8 0.0
偶 変 なかった 65 25 8 3 15 1 1 2 3 0
者 更 100.0 38.5 12.3 4.6 23.1 1.5 1.5 3.1 4.6 0.0
問 ス 先行き不安だから 46 16 12 3 7 1 2 0 3 0
37 を なるべく使わない 100.0 34.8 26.1 6.5 15.2 2.2 4.3 0.0 6.5 0.0
： も 次は出ないかもし 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 72 32 4 0 13 3 1 4 1 0
ボ て ほどにした     100.0 44.4 5.6 0.0 18.1 4.2 1.4 5.6 1.4 0.0
ー の その他 9 4 0 0 2 0 1 0 0 0
ナ 感 100.0 44.4 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問13：ﾎﾞｰﾅｽで購入した最

全体 ショッピ
ング

スキー その他

合計 135 4 20 2
100.0 3.0 14.8 1.5

問 酬 あった 46 0 8 1
34 制 100.0 0.0 17.4 2.2
： 」 どちらとも言えな 57 0 7 0
「 は い             100.0 0.0 12.3 0.0
総 消 なかった 30 4 5 1
報 費 100.0 13.3 16.7 3.3
問 特 あった 11 0 4 0
36 別 100.0 0.0 36.4 0.0
： 控 どちらとも言えな 57 1 9 0
配 除 い             100.0 1.8 15.8 0.0
偶 変 なかった 65 3 7 2
者 更 100.0 4.6 10.8 3.1
問 ス 先行き不安だから 46 1 3 0
37 を なるべく使わない 100.0 2.2 6.5 0.0
： も 次は出ないかもし 4 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 72 3 13 2
ボ て ほどにした     100.0 4.2 18.1 2.8
ー の その他 9 0 2 0
ナ 感 100.0 0.0 22.2 0.0

問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由                                    
全体 子供のた

め
定年祝い 気分転換 両親のた

め
思い出作
り

家族団欒 誕生日 記念日 ごほうび

合計 111 7 1 9 4 2 9 3 3 4
100.0 6.3 0.9 8.1 3.6 1.8 8.1 2.7 2.7 3.6

年 20代 25 1 0 1 0 0 1 1 0 0
代 100.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0
  30代 46 4 0 3 1 2 5 2 1 3
  100.0 8.7 0.0 6.5 2.2 4.3 10.9 4.3 2.2 6.5
  40代 26 1 0 3 2 0 3 0 2 0
  100.0 3.8 0.0 11.5 7.7 0.0 11.5 0.0 7.7 0.0
  50代 14 1 1 2 1 0 0 0 0 1
  100.0 7.1 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1
問 会社員 88 5 1 9 4 2 7 3 3 1
39 100.0 5.7 1.1 10.2 4.5 2.3 8.0 3.4 3.4 1.1
： 公務員 13 2 0 0 0 0 1 0 0 2
夫 100.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4
の 自営業 4 0 0 0 0 0 1 0 0 1
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 58 4 1 6 1 1 4 1 2 3
業 100.0 6.9 1.7 10.3 1.7 1.7 6.9 1.7 3.4 5.2
  有職主婦 49 2 0 3 3 1 5 2 1 1
  100.0 4.1 0.0 6.1 6.1 2.0 10.2 4.1 2.0 2.0
  その他 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 83 4 0 7 3 2 6 3 3 1
リ 100.0 4.8 0.0 8.4 3.6 2.4 7.2 3.6 3.6 1.2
ア 関西 18 3 0 1 0 0 3 0 0 2
  100.0 16.7 0.0 5.6 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 11.1
  その他 10 0 1 1 1 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由                                    

全体 毎年恒例 ものは欲
しくない

年末年始 昨年でき
なかった

仕方なく スキー 海外挙式 休暇 久々だか
ら

合計 111 14 1 3 1 2 9 1 3 3
100.0 12.6 0.9 2.7 0.9 1.8 8.1 0.9 2.7 2.7

年 20代 25 3 0 0 0 0 2 1 2 1
代 100.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 8.0 4.0
  30代 46 6 0 2 1 1 1 0 0 2
  100.0 13.0 0.0 4.3 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0 4.3
  40代 26 4 0 0 0 1 5 0 0 0
  100.0 15.4 0.0 0.0 0.0 3.8 19.2 0.0 0.0 0.0
  50代 14 1 1 1 0 0 1 0 1 0
  100.0 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0
問 会社員 88 10 1 2 1 2 7 0 3 3
39 100.0 11.4 1.1 2.3 1.1 2.3 8.0 0.0 3.4 3.4
： 公務員 13 2 0 1 0 0 1 0 0 0
夫 100.0 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0
の 自営業 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 1 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
職 主婦専業 58 5 1 1 0 2 3 1 2 1
業 100.0 8.6 1.7 1.7 0.0 3.4 5.2 1.7 3.4 1.7
  有職主婦 49 9 0 2 1 0 5 0 1 2
  100.0 18.4 0.0 4.1 2.0 0.0 10.2 0.0 2.0 4.1
  その他 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 83 9 1 2 0 2 9 1 3 3
リ 100.0 10.8 1.2 2.4 0.0 2.4 10.8 1.2 3.6 3.6
ア 関西 18 3 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 16.7 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 2 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由                                    

全体 子供がい
ない

ストレス
解消

懸賞に当
たったか
ら

妊娠中 還暦祝い 前から予
定してい
た

遠いので
交通費が
かかる

今しか行
けない

豪華にし
たかった

合計 111 2 5 1 1 1 2 3 3 7
100.0 1.8 4.5 0.9 0.9 0.9 1.8 2.7 2.7 6.3

年 20代 25 2 1 0 1 0 1 2 2 3
代 100.0 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0 4.0 8.0 8.0 12.0
  30代 46 0 3 0 0 1 1 1 0 2
  100.0 0.0 6.5 0.0 0.0 2.2 2.2 2.2 0.0 4.3
  40代 26 0 0 1 0 0 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.8
  50代 14 0 1 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1
問 会社員 88 2 4 1 1 1 2 3 3 7
39 100.0 2.3 4.5 1.1 1.1 1.1 2.3 3.4 3.4 8.0
： 公務員 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職 主婦専業 58 0 3 0 1 1 2 2 0 4
業 100.0 0.0 5.2 0.0 1.7 1.7 3.4 3.4 0.0 6.9
  有職主婦 49 2 2 1 0 0 0 0 3 3
  100.0 4.1 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 6.1
  その他 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
エ 関東 83 2 3 1 1 1 2 2 3 6
リ 100.0 2.4 3.6 1.2 1.2 1.2 2.4 2.4 3.6 7.2
ア 関西 18 0 2 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 0 0 0 0 0 1 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由                                    

全体 楽した
かった

行きた
かった

他に予定
がなかっ
た

温泉好き 結婚後初
めてだか
ら

子供が小
さい

勤続永年 主人の元
へ子供を
連れてい
く

趣味

合計 111 1 5 1 3 1 2 1 1 4
100.0 0.9 4.5 0.9 2.7 0.9 1.8 0.9 0.9 3.6

年 20代 25 1 1 0 2 0 1 0 0 1
代 100.0 4.0 4.0 0.0 8.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0
  30代 46 0 1 0 1 1 1 0 1 2
  100.0 0.0 2.2 0.0 2.2 2.2 2.2 0.0 2.2 4.3
  40代 26 0 3 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8
  50代 14 0 0 1 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0
問 会社員 88 1 3 0 2 1 2 1 1 2
39 100.0 1.1 3.4 0.0 2.3 1.1 2.3 1.1 1.1 2.3
： 公務員 13 0 2 0 1 0 0 0 0 1
夫 100.0 0.0 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7
の 自営業 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
職 主婦専業 58 1 3 1 2 0 1 0 1 3
業 100.0 1.7 5.2 1.7 3.4 0.0 1.7 0.0 1.7 5.2
  有職主婦 49 0 2 0 0 1 1 1 0 1
  100.0 0.0 4.1 0.0 0.0 2.0 2.0 2.0 0.0 2.0
  その他 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 83 1 5 1 3 0 1 0 1 1
リ 100.0 1.2 6.0 1.2 3.6 0.0 1.2 0.0 1.2 1.2
ア 関西 18 0 0 0 0 1 1 1 0 3
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 0.0 16.7
  その他 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由            

全体 パスポー
トを購入
した

新婚旅行 安い 近場で行
ける

宿泊をや
めた

お誘いが
あって

合計 111 1 2 2 1 1 1
100.0 0.9 1.8 1.8 0.9 0.9 0.9

年 20代 25 0 2 1 0 0 1
代 100.0 0.0 8.0 4.0 0.0 0.0 4.0
  30代 46 1 0 1 1 1 0
  100.0 2.2 0.0 2.2 2.2 2.2 0.0
  40代 26 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 14 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 会社員 88 0 2 2 0 0 1
39 100.0 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0 1.1
： 公務員 13 1 0 0 0 0 0
夫 100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 4 0 0 0 0 1 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
職 主婦専業 58 1 0 1 1 1 1
業 100.0 1.7 0.0 1.7 1.7 1.7 1.7
  有職主婦 49 0 2 1 0 0 0
  100.0 0.0 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 83 0 1 2 0 1 1
リ 100.0 0.0 1.2 2.4 0.0 1.2 1.2
ア 関西 18 1 0 0 0 0 0
  100.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 10 0 1 0 1 0 0
  100.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由                                    
全体 子供のた

め
定年祝い 気分転換 両親のた

め
思い出作
り

家族団欒 誕生日 記念日 ごほうび

合計 111 7 1 9 4 2 9 3 3 4
100.0 6.3 0.9 8.1 3.6 1.8 8.1 2.7 2.7 3.6

問 酬 あった 33 3 1 3 1 1 3 0 0 1
34 制 100.0 9.1 3.0 9.1 3.0 3.0 9.1 0.0 0.0 3.0
： 」 どちらとも言えな 50 3 0 4 2 0 5 2 1 2
「 は い             100.0 6.0 0.0 8.0 4.0 0.0 10.0 4.0 2.0 4.0
総 消 なかった 26 1 0 1 1 1 1 1 2 0
報 費 100.0 3.8 0.0 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 7.7 0.0
問 特 あった 8 2 1 1 0 0 1 0 0 0
36 別 100.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 47 3 0 3 2 1 5 1 1 2
配 除 い             100.0 6.4 0.0 6.4 4.3 2.1 10.6 2.1 2.1 4.3
偶 変 なかった 54 2 0 5 2 1 3 2 2 1
者 更 100.0 3.7 0.0 9.3 3.7 1.9 5.6 3.7 3.7 1.9
問 ス 先行き不安だから 37 2 0 4 1 2 2 1 0 1
37 を なるべく使わない 100.0 5.4 0.0 10.8 2.7 5.4 5.4 2.7 0.0 2.7
： も 次は出ないかもし 4 0 1 0 1 0 1 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 58 4 0 5 2 0 6 2 3 1
ボ て ほどにした     100.0 6.9 0.0 8.6 3.4 0.0 10.3 3.4 5.2 1.7
ー の その他 9 1 0 0 0 0 0 0 0 2
ナ 感 100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由                                    

全体 毎年恒例 ものは欲
しくない

年末年始 昨年でき
なかった

仕方なく スキー 海外挙式 休暇 久々だか
ら

合計 111 14 1 3 1 2 9 1 3 3
100.0 12.6 0.9 2.7 0.9 1.8 8.1 0.9 2.7 2.7

問 酬 あった 33 5 0 1 0 1 3 0 0 0
34 制 100.0 15.2 0.0 3.0 0.0 3.0 9.1 0.0 0.0 0.0
： 」 どちらとも言えな 50 5 1 1 0 1 4 0 3 2
「 は い             100.0 10.0 2.0 2.0 0.0 2.0 8.0 0.0 6.0 4.0
総 消 なかった 26 4 0 1 1 0 2 1 0 1
報 費 100.0 15.4 0.0 3.8 3.8 0.0 7.7 3.8 0.0 3.8
問 特 あった 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0
36 別 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 47 5 1 1 0 1 5 0 1 2
配 除 い             100.0 10.6 2.1 2.1 0.0 2.1 10.6 0.0 2.1 4.3
偶 変 なかった 54 6 0 2 1 1 4 1 2 1
者 更 100.0 11.1 0.0 3.7 1.9 1.9 7.4 1.9 3.7 1.9
問 ス 先行き不安だから 37 3 0 1 0 1 0 0 1 3
37 を なるべく使わない 100.0 8.1 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 8.1
： も 次は出ないかもし 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 58 9 1 2 1 1 6 1 2 0
ボ て ほどにした     100.0 15.5 1.7 3.4 1.7 1.7 10.3 1.7 3.4 0.0
ー の その他 9 1 0 0 0 0 3 0 0 0
ナ 感 100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由                                    
全体 子供がい

ない
ストレス
解消

懸賞に当
たったか
ら

妊娠中 還暦祝い 前から予
定してい
た

遠いので
交通費が
かかる

今しか行
けない

豪華にし
たかった

合計 111 2 5 1 1 1 2 3 3 7
100.0 1.8 4.5 0.9 0.9 0.9 1.8 2.7 2.7 6.3

問 酬 あった 33 0 1 0 0 0 0 1 0 3
34 制 100.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 9.1
： 」 どちらとも言えな 50 2 2 0 0 1 2 2 2 3
「 は い             100.0 4.0 4.0 0.0 0.0 2.0 4.0 4.0 4.0 6.0
総 消 なかった 26 0 2 1 1 0 0 0 1 1
報 費 100.0 0.0 7.7 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8 3.8
問 特 あった 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
36 別 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 47 1 2 0 0 1 2 1 1 3
配 除 い             100.0 2.1 4.3 0.0 0.0 2.1 4.3 2.1 2.1 6.4
偶 変 なかった 54 1 3 1 1 0 0 2 2 4
者 更 100.0 1.9 5.6 1.9 1.9 0.0 0.0 3.7 3.7 7.4
問 ス 先行き不安だから 37 1 2 0 1 0 2 3 1 1
37 を なるべく使わない 100.0 2.7 5.4 0.0 2.7 0.0 5.4 8.1 2.7 2.7
： も 次は出ないかもし 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 58 1 3 1 0 1 0 0 2 3
ボ て ほどにした     100.0 1.7 5.2 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 3.4 5.2
ー の その他 9 0 0 0 0 0 0 0 0 2
ナ 感 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由                                    

全体 楽した
かった

行きた
かった

他に予定
がなかっ
た

温泉好き 結婚後初
めてだか
ら

子供が小
さい

勤続永年 主人の元
へ子供を
連れてい
く

趣味

合計 111 1 5 1 3 1 2 1 1 4
100.0 0.9 4.5 0.9 2.7 0.9 1.8 0.9 0.9 3.6

問 酬 あった 33 0 3 0 2 0 1 0 1 3
34 制 100.0 0.0 9.1 0.0 6.1 0.0 3.0 0.0 3.0 9.1
： 」 どちらとも言えな 50 0 1 0 1 1 0 1 0 1
「 は い             100.0 0.0 2.0 0.0 2.0 2.0 0.0 2.0 0.0 2.0
総 消 なかった 26 1 1 1 0 0 1 0 0 0
報 費 100.0 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0
問 特 あった 8 0 0 0 0 0 0 0 0 1
36 別 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
： 控 どちらとも言えな 47 0 3 0 1 0 1 0 1 2
配 除 い             100.0 0.0 6.4 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 2.1 4.3
偶 変 なかった 54 1 2 1 2 1 1 1 0 1
者 更 100.0 1.9 3.7 1.9 3.7 1.9 1.9 1.9 0.0 1.9
問 ス 先行き不安だから 37 0 1 0 1 1 2 0 0 2
37 を なるべく使わない 100.0 0.0 2.7 0.0 2.7 2.7 5.4 0.0 0.0 5.4
： も 次は出ないかもし 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 58 1 4 1 2 0 0 0 0 2
ボ て ほどにした     100.0 1.7 6.9 1.7 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4
ー の その他 9 0 0 0 0 0 0 1 0 0
ナ 感 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

問15：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰにした理由            
全体 パスポー

トを購入
した

新婚旅行 安い 近場で行
ける

宿泊をや
めた

お誘いが
あって

合計 111 1 2 2 1 1 1
100.0 0.9 1.8 1.8 0.9 0.9 0.9

問 酬 あった 33 0 0 2 0 0 0
34 制 100.0 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0
： 」 どちらとも言えな 50 1 1 0 1 1 1
「 は い             100.0 2.0 2.0 0.0 2.0 2.0 2.0
総 消 なかった 26 0 1 0 0 0 0
報 費 100.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0
問 特 あった 8 0 0 0 1 0 0
36 別 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 47 1 2 1 0 0 1
配 除 い             100.0 2.1 4.3 2.1 0.0 0.0 2.1
偶 変 なかった 54 0 0 1 0 1 0
者 更 100.0 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0
問 ス 先行き不安だから 37 1 0 1 0 1 0
37 を なるべく使わない 100.0 2.7 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0
： も 次は出ないかもし 4 0 0 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 58 0 1 1 0 0 1
ボ て ほどにした     100.0 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 1.7
ー の その他 9 0 1 0 0 0 0
ナ 感 100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問16：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰの総費用                                      

全体 7000～
9000円台

1万円台 2万円台 3万円～4
万円台

5万円台 6万円～9
万円台

10万円台 20万円台 30万円～
40万円台

合計 129 2 6 5 9 19 17 41 13 13
100.0 1.6 4.7 3.9 7.0 14.7 13.2 31.5 10.1 10.1

年 20代 30 1 1 2 2 5 6 7 1 4
代 100.0 3.3 3.3 6.7 6.7 16.7 20.0 23.4 3.3 13.3
  30代 51 1 3 2 6 10 3 15 4 7
  100.0 2.0 5.9 3.9 11.8 19.6 5.9 29.4 7.8 13.7
  40代 32 0 2 1 0 3 6 15 4 1
  100.0 0.0 6.3 3.1 0.0 9.4 18.8 46.8 12.5 3.1
  50代 16 0 0 0 1 1 2 4 4 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 24.8 25.0 6.3
問 会社員 104 2 5 4 7 16 12 34 11 11
39 100.0 1.9 4.8 3.8 6.7 15.4 11.5 32.7 10.6 10.6
： 公務員 14 0 0 1 1 1 4 4 2 1
夫 100.0 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 28.7 28.6 14.3 7.1
の 自営業 4 0 0 0 1 1 0 0 0 1
職 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
  その他 4 0 1 0 0 0 1 1 0 0
  100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0
職 主婦専業 68 1 4 3 3 11 10 21 8 4
業 100.0 1.5 5.9 4.4 4.4 16.2 14.7 30.7 11.8 5.9
  有職主婦 56 1 2 1 6 8 6 18 4 9
  100.0 1.8 3.6 1.8 10.7 14.3 10.7 32.1 7.1 16.1
  その他 5 0 0 1 0 0 1 2 1 0
  100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0
エ 関東 93 0 4 2 6 13 13 35 9 8
リ 100.0 0.0 4.3 2.2 6.5 14.0 14.0 37.4 9.7 8.6
ア 関西 24 1 1 2 1 4 4 4 3 3
  100.0 4.2 4.2 8.3 4.2 16.5 16.7 16.7 12.5 12.5
  その他 12 1 1 1 2 2 0 2 1 2
  100.0 8.3 8.3 8.3 16.7 16.7 0.0 16.7 8.3 16.7
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調査名[2004冬ボーナス1]（2004年5月）
問16：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰの総費

全体 50万円台 60万円～
90万円台

100万円
台

110万円
以上

合計 129 2 1 0 1
100.0 1.6 0.8 0.0 0.8

年 20代 30 0 0 0 1
代 100.0 0.0 0.0 0.0 3.3
  30代 51 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  40代 32 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 16 2 1 0 0
  100.0 12.5 6.3 0.0 0.0
問 会社員 104 1 1 0 0
39 100.0 1.0 1.0 0.0 0.0
： 公務員 14 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自営業 4 1 0 0 0
職 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0
業 パート・アルバイ 1 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 4 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 25.0
職 主婦専業 68 1 1 0 1
業 100.0 1.5 1.5 0.0 1.5
  有職主婦 56 1 0 0 0
  100.0 1.8 0.0 0.0 0.0
  その他 5 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エ 関東 93 1 1 0 1
リ 100.0 1.1 1.1 0.0 1.1
ア 関西 24 1 0 0 0
  100.0 4.2 0.0 0.0 0.0
  その他 12 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問16：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰの総費用                                      
全体 7000～

9000円台
1万円台 2万円台 3万円～4

万円台
5万円台 6万円～9

万円台
10万円台 20万円台 30万円～

40万円台

合計 129 2 6 5 9 19 17 41 13 13
100.0 1.6 4.7 3.9 7.0 14.7 13.2 31.5 10.1 10.1

問 酬 あった 44 2 3 3 1 6 8 14 4 3
34 制 100.0 4.5 6.8 6.8 2.3 13.6 18.2 31.9 9.1 6.8
： 」 どちらとも言えな 55 0 2 2 4 11 6 17 5 6
「 は い             100.0 0.0 3.6 3.6 7.3 20.0 10.9 31.0 9.1 10.9
総 消 なかった 28 0 1 0 4 2 3 9 4 3
報 費 100.0 0.0 3.6 0.0 14.3 7.1 10.7 32.1 14.3 10.7
問 特 あった 11 0 1 0 0 2 2 4 2 0
36 別 100.0 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2 18.2 36.3 18.2 0.0
： 控 どちらとも言えな 53 1 3 5 5 11 6 12 4 6
配 除 い             100.0 1.9 5.7 9.4 9.4 20.8 11.3 22.7 7.5 11.3
偶 変 なかった 63 1 2 0 4 6 8 25 7 6
者 更 100.0 1.6 3.2 0.0 6.3 9.5 12.7 39.7 11.1 9.5
問 ス 先行き不安だから 45 0 2 2 4 10 6 14 2 5
37 を なるべく使わない 100.0 0.0 4.4 4.4 8.9 22.2 13.3 31.3 4.4 11.1
： も 次は出ないかもし 4 0 1 0 0 1 1 0 1 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 67 2 2 2 5 6 9 25 8 5
ボ て ほどにした     100.0 3.0 3.0 3.0 7.5 9.0 13.4 37.2 11.9 7.5
ー の その他 9 0 0 0 0 1 0 2 2 3
ナ 感 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 22.2 33.4
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問16：最も高額な旅・ﾚｼﾞｬｰの総費

全体 50万円台 60万円～
90万円台

100万円
台

110万円
以上

合計 129 2 1 0 1
100.0 1.6 0.8 0.0 0.8

問 酬 あった 44 0 0 0 0
34 制 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
： 」 どちらとも言えな 55 1 1 0 0
「 は い             100.0 1.8 1.8 0.0 0.0
総 消 なかった 28 1 0 0 1
報 費 100.0 3.6 0.0 0.0 3.6
問 特 あった 11 0 0 0 0
36 別 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
： 控 どちらとも言えな 53 0 0 0 0
配 除 い             100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
偶 変 なかった 63 2 1 0 1
者 更 100.0 3.2 1.6 0.0 1.6
問 ス 先行き不安だから 45 0 0 0 0
37 を なるべく使わない 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
： も 次は出ないかもし 4 0 0 0 0
冬 ら れないので消費に 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の っ 消費も貯蓄もほど 67 1 1 0 1
ボ て ほどにした     100.0 1.5 1.5 0.0 1.5
ー の その他 9 1 0 0 0
ナ 感 100.0 11.1 0.0 0.0 0.0
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お子様の有無   
全体 あり なし

合計 508 376 132
100.0 74.0 26.0

年 20代 116 56 60
代 100.0 48.3 51.7
  30代 186 133 53
  100.0 71.5 28.5
  40代 144 128 16
  100.0 88.9 11.1
  50代 62 59 3
  100.0 95.2 4.8

お子様の有無   
全体 あり なし

合計 508 376 132
100.0 74.0 26.0

エ 関東 322 231 91
リ 100.0 71.7 28.3
ア 関西 134 103 31
  100.0 76.9 23.1
  その他 52 42 10
  100.0 80.8 19.2

職業                   
全体 主婦専業 有職主婦 その他

合計 508 309 189 10
100.0 60.8 37.2 2.0

年 20代 116 90 24 2
代 100.0 77.6 20.7 1.7
  30代 186 107 77 2
  100.0 57.5 41.4 1.1
  40代 144 76 63 5
  100.0 52.7 43.8 3.5
  50代 62 36 25 1
  100.0 58.1 40.3 1.6

職業                   
全体 主婦専業 有職主婦 その他

合計 508 309 189 10
100.0 60.8 37.2 2.0

エ 関東 322 196 120 6
リ 100.0 60.8 37.3 1.9
ア 関西 134 86 48 0
  100.0 64.2 35.8 0.0
  その他 52 27 21 4
  100.0 51.9 40.4 7.7
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